
Šest měsíců od komunálních voleb má město Be-
roun nové vedení. A v jeho čele poprvé v  historii ženu. 
Zastupitelé Berouna na  veřejném zasedání, které 
se konalo 19. dubna v  bouřlivé atmosféře, nejprve 
odvolali z  funkcí celé vedení města včetně radních 
a vzápětí zvolili jiné. Tomu předcházel rozpad koalice 
ODS, TOP 09 a sdružení Nezávislí Berouňáci, která 
po  loňských komunálních volbách ovládla radnici. 
TOP 09 a  Nezávislí Berouňáci vypověděli koaliční 
smlouvu o den dříve, 18. dubna.

Odvolaného starostu Tomáše Havla (ODS) 
v  pozici vystřídala dosavadní místostarostka Šárka 
Endrlová (Nezávislí Berouňáci). Do  vedení města 
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Každou středu odpoledne si mohou občané sjednat schůzku s novým vedením

Beroun má poprvé v čele ženu
byli nově zvoleni i  tři místostarostové. Uvolněným 
zástupcem starostky se stal František Ečer (ODS), 
neuvolněnými místostarosty jsou Patrik Brodan 
(TOP 09) a Ivan Kůs (ČSSD). Současně byli zvoleni 
i  noví členové rady. V  radě nyní usednou Dagmar 
Pěničková (ČSSD), Jiří Holub (Nezávislí Berouňáci) 
a Stanislav Lidinský (Nezávislí Berouňáci).

Nové vedení hned od května přichází s novinkou 
Otevřené radnice. „To znamená, že každou středu 
od  15 do  18 hodin si může kdokoliv z  občanů Be-
rouna sjednat schůzku s vedením města a informovat 
se na co bude chtít,“ uvedla starostka Šárka Endrlová. 

V tomto měsíci se projekt Otevřené radnice uskuteční 
hned čtyřikrát: 4., 11., 18. a  25. května. Zájemci se 
mohou s  konkrétním bodem objednat na  telefonu 
311 654 113. Nové vedení zavede také pracovní jed-
nání zastupitelů, které by se mělo konat přibližně jed-
nou za měsíc. První se uskuteční už v polovině května. 
„Toto zastupitelstvo nebude oficiální ani veřejné. 
Bude ale otevřené všem jedenadvaceti zastupitelům 
bez rozdílu politické příslušnosti. Jde zejména o tok 
informací z dění na  radnici směrem k zastupitelům 
a naopak. Cílem je zapojit do něj každého, kdo o to 
bude mít zájem,“ uvedla Šárka Endrlová.

Přes dvě stovky sportovních nadšenců změřily síly v sobotu 23. dubna při tradičním Běhu přes 
Městskou horu. Na start 28. ročníku závodu se postavilo 213 závodníků. Po znovuobnovení závo-
du je to druhý největší počet startujících. Foto Lenka Vondrová 

Změna je život...
...a  vždy když něco končí, něco nového 

začíná. A  protože každý začátek je těžký, 
potřebujeme hodně odvahy. A  protože 
odvážnému štěstí přeje, věřím, že si Štěstěna 
najde cestu i  do  Berouna. A  protože o  Be-
roun jde především, budeme se všichni snažit 
pro něj udělat maximum. 

A  věřte, že v  tom nebudeme sami: za-
čátkem dubna odvolali v našem partnerském 
městě, německém Goslaru, dosavadní vedení 
města a  mají novou starostku. Co dodat… 
za vším hledej ženu?

Šárka Endrlová, starostka města

PS: Od  příštího čísla Radničního lis-
tu se tento sloupek stane občasníkem, jen 
u  jedinečných příležitostí. Na  tomto místě 
dáme více prostoru událostem v  našem 
městě, které si opravdu zaslouží vaši pozor-
nost už na titulní straně. 

Občané Berouna dostanou 
všechny informace o areálu TIBA

Kapacita mateřinek 
se zvýší o 50 míst!
Míst v  berounských mateřských školách 

by mělo ještě před začátkem nového školního 
roku přibýt. Berounští zastupitelé jednomyslně 
odsouhlasili návrh, který počítá se stavebními 
úpravami v přízemí Komunitního centra. Právě 
tam by mělo vzniknout nové předškolní zařízení 
se dvěma třídami a celkovou kapacitou 50 míst.

pokračování na straně 2

S cílem uvést věci okolo plánované výstavby v areá-
lu TIBA na pravou míru proběhne v prvním květnovém 
týdnu na  berounské radnici jednání mezi vedením 
města a vedoucími dotčených odborů. „Za celé nové 
vedení města jsem oficiálně vyzvala odbor územního 
plánování, dopravy, životního prostředí a výstavby, aby 
zrekapitulovali sled jednání ohledně záměrů v  areálu 
TIBA a  předložili veškeré podklady, které s  tím sou-
visí,“ uvedla starostka Šárka Endrlová. Na  základě 
výstupů z  tohoto jednání bude následovat schůzka 
se zástupci investora (společnost ESSALAR). Vedení 
města uveřejní výstupy z těchto jednání na webových 
stránkách města a v červnovém Radničním listu. 

Fakta o areálu TIBA:
n Záměr investora - Obchodní Centrum Tesco 
Beroun je v souladu s územním plánem města 
Beroun.
n Areál TIBA patří soukromému investorovi 
a nikdy nebyl v majetku města Beroun.
n Investor předložil městu studii OC Tesco 
Beroun včetně dopravní studie již v  listopadu 
2010.
n Investor chce v  areálu kromě obchodního 
domu realizovat ještě další výstavbu a  pro tu 
potřebuje změnu stávajícího územního plánu.

pokračování na straně 2
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n Ing. Šárka ENDRLOVÁ 
      starostka, 32 let (NEZÁVISLÍ BEROUŇÁCI)

Její hlavní náplní bude stra-
tegické řízení města. Pod 
její gesci budou spadat od-
bory financí, majetku, in-
vestic, územního plánování 
a regionálního rozvoje, dále 
pak odbory sociální, školství 
a kultury a odbor správní.

n Patrik BRODAN, BBA
      neuvolněný místostarosta, 32 let (TOP 09)

Do jeho kompetencí bude 
spadat odbor výstavby, 
sport a zejména politické 
vztahy města.

n František EČER 
      uvolněný místostarosta, 51 let (ODS)

Na  starosti bude mít od-
bory dopravy, životního 
prostředí a  živnostenský. 
V  nepřítomnosti zastupuje 
starostku města.

n Mgr. Ivan KŮS
      neuvolněný místostarosta, 63 let (ČSSD)

Zaměřovat se bude na spe-
ciální projekty města, bude 
mít právní dohled nad 
tvorbou dokumentů pro 
potřeby rady města a zastu-
pitelstva města.

Představujeme nové vedení města

Vstupenky na  letošní unikátní zahajovací 
koncert festivalu Talichův Beroun, který se 
uskuteční 18. října od  19 hodin v  pražském Ru-
dolfinu s  Českou filharmonií, jsou připraveny 
k  prodeji. Vstupenky je možné zakoupit od  27. 
dubna v Městském informačním centru na Husově 
náměstí. Vstupenky jsou ve  třech cenových 
relacích: 1. pásmo 400 Kč, 2. pásmo 320 Kč a 3. pás-
mo 240 Kč. Při koupi  vstupenky mohou navíc lidé 
uvést, zda by využili autobusovou dopravu, kterou 
chce do  Rudolfina a  zpět zajistit město Beroun. 
Současně začal předprodej i v Praze, vstupenky je 
možné získat na www.ceskafilharmonie.cz.

V prodeji vstupenky
do Rudolfina

dokončení ze strany 1
Závěry dopravních studií spolu s  posouzením 

vlivu stavby na  životní prostředí (EIA) a  projek-
tovou dokumentací budou sloužit jako podklady 
pro zahájení územního řízení. Pokud investor 
zapracuje zákonné požadavky všech odborníků 
hájících zájmy města z pohledu dopravy, životního 
prostředí a požadavků odboru územního plánová-
ní a předloží všechny podklady tak, jak mu nařizuje 
stavební zákon, zahájí stavební odbor územní 
řízení.

„Podmínky by měly být takové, aby dopravní 
zatížení uvedené oblasti a  potažmo celého 
města, neboť areál leží blízko centra, negativně 
neovlivňovalo dopravní situaci na  Plzeňské ulici, 
a nekomplikovalo výjezd vozidel zákazníků z areá-
lu,“ uvedl vedoucí odboru dopravy Miroslav Jer-
ling.

Obě dopravní studie, které má město k  dis-
pozici, poukazují na  to, že v  současnosti patří 
ulice Plzeňská k  nejzatíženějším a  dopravně 
nejdůležitějším místům ve  městě. Její poslední 
možnou rezervu vyčerpá již areál Tesco spolu 

s bytovým projektem Modrá zahrada, natož další 
aktivity v bývalém areálu Tiba.

Do budoucna se chce vedení města s vlasníkem 
areálu bývalé TIBY bavit o tom, jak naložit s částmi 
areálu, kde územní plán zatím neodpovídá jeho 
záměrům. Pokud by mělo město přistoupit ke změně 
územního plánu v souladu se zájmy investora, bude 
požadovat, aby například investoval peníze do  ko-
munikací v  blízkosti areálu a  do  další technické, 
dopravní a  sociální infrastruktury. „Pokud inves-
tor dodrží všechny zákonem stanovené podmínky, 
Tesco zkrátka postaví, ať chceme nebo ne. Smutné 
je, že problematika se rozplizla úplně mimo hlavní 
téma. Otázka totiž nezní, zda TESCO ano či ne, 
ale co z  toho Beroun může mít. Naším úkolem je 
vyjednat za město co nejvíce a v zájmu obyvatel Be-
rouna. Chceme se s investorem bavit nejen o novém 
dopravním napojení areálu rovnou na  dálnici, ale 
i o dalších možných investicích ve prospěch města. 
Např. o možnosti revitalizace a rozšíření parku u Zá-
branského kostela, o parkovacích místech pro sídliště 
Litava, o  příspěvku na  opravy našich škol a  školek 
apod.,“ doplnila starostka Šárka Endrlová.

Občané Berouna dostanou 
všechny informace o areálu TIBA

dokončení ze strany 1
Vedení města se podařilo dokončit jed-

nání se současnými nájemci v Komunitním 
centru. Z  přízemí se tak např. přestěhují 
Svazy zdravotně i  tělesně postižených 
do  zrekonstruovaných prostor v  beroun-
ském Pensionu pro důchodce.

Z  důvodu velkého počtu přihlášených 
dětí do  stávajících mateřských škol 
v Berouně se vedení rozhodlo uvolněné pro-
story využít na  rozšíření kapacity stávající 
mateřské školy v  Hlinkách. Ta tak bude 
mít od září 2011 v Komunitním centru své 
odloučené pracoviště.

Zastupitelé již odsouhlasili i  har-
monogram stavebních prací. Již v  dubnu 
začala rekonstrukce nevyužívaných pros-
tor někdejšího archivu v  pensionu, kam se 
přestěhují zmiňované svazy. „Ráda bych 
touto cestou poděkovala všem nájemcům 
Komunitního centra za  vstřícnost a  spo-
lupráci. Pro některé znamenají přesuny 
značné nepohodlí, ale budeme se snažit jim 
za město co nejvíce pomoci a celé stěhování 
přinese nejen možnost vzniku 50 míst 
ve  školce, ale i  optimální fungování sociál-
ních služeb. Podařilo se spojit logicky sou-
visející činnosti vždy na jedno místo a zefek-
tivnit využití obou našich budov - Penzionu 
pro důchodce i  Komunitního centra,” řekla 
starostka města Šárka Endrlová.

Přibližně do poloviny srpna by měly být 
stavební práce v Komunitním centru hotovy.

Kapacita mateřinek 
se zvýší o 50 míst!

n MUDr. Dagmar
     PĚNIČKOVÁ 
      radní, 50 let (ČSSD)

n Mgr. Stanislav LIDINSKÝ 
     radní, 51 let 
     (NEZÁVISLÍ BEROUŇÁCI)

n MUDr. Jiří HOLUB
     radní, 54 let
     (NEZÁVISLÍ BEROUŇÁCI)
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Husovo náměstí zaplní 7. a  8. května na  tři 
stovky řemeslníků z  Čech, Moravy, Slezska, ale 
i  ze zahraničí. Nejvíce hostů přijede letošní ročník 
Jarních hrnčířských a řemeslných trhů z Maďarska, 
Polska, Německa či Slovenska.. „Každý rok blíže 

Jarní trhy představí nejen hrnčíře, ale i ševce
představujeme jedno z vybraných řemesel. Letos to 
budou ševci, či spíše obuvníci. Vybrat si lidé budou 
moci obuv od kožených sandálů, přes klasické boty 
inspirované třicátými léty až po  obuv současnou 
v nevšedním designu,“ uvedla jedna z organizátorek 
trhů Jolana S. Izbická. Kromě ševců budete moci ob-
divovat i práce bednáře, sklářů, brusičů skla, košíkáře, 
mýdlaře, knihaře a  dalších. Převažovat však i  letos 
bude keramika různých technik a pojetí, od tradiční 
hrnčířiny až po moderní výzdobu interiérů. Kdo by 
si chtěl vyzkoušet točení na hrnčířském kruhu, bude 
mít příležitost na  náměstí u  hrnčíře Petra Uhlíře 
z Českých Budějovic a v Kolářské uličce ve  stánku 
katolické charity Beroun. A  svůj stánek bude mít 
před radnicí také město Beroun.

Trhy začínají v  sobotu v  8 hodin a  potrvají 
do  18 hodin. V  neděli bude tržiště otevřeno 
od  9 do  17 hodin. Chybět samozřejmě nebudou 
ani stánky s  občerstvením. Také letos se budou 

nabízet čerstvé grilované ryby, pečené selátko či 
domácí bramboráky. 

Na své si přijdou i milovníci muziky. Vyhrávat 
bude domácí dechovka Berouňačka, přespolní 
staropražský Třehusk či folklorní soubor Špalíček.

Během trhů bude probíhat tombola. Její 
výtěžek stejně jako příspěvky od  stánkařů 
s  občerstvením letos poslouží na  nutnou opravu 
střechy kostela svatého Jakuba. Do  centra města 
nebude v tyto dny možné vjet autem. Na Husově 
náměstí bude už od pátku 7. května od 17:00 platit 
zákaz stání a  tento prostor bude od  sobotního 
rána až do neděle 9. května do 19:00 zcela uzavřen 
pro veškerou dopravu. Návštěvníci trhů mohou 
parkovat na  centrálním parkovišti Boškův statek 
u zimního stadionu, v Bezručově ulici za Komu-
nitním centrem, v  ulici U Archivu, na  parkovišti 
u  nádraží či na  parkovišti P&R. Více informací 
najdete na www.hrncirsketrhy.cz

Od  července se změní systém parkování 
v  centru Berouna. Další změny v  parkování 
ve vzdálenějším okolí centra a na sídlišti Litava 
začnou platit od ledna 2012.

Berounští radní schválili návrh, ve kterém jsou 
v  Berouně vytvořeny nově I. a II. modrá zóna. 
„Chceme tak vyjít vstříc zejména obyvatelům 
města, aby zejména v  centru, kde je parkování 
nejsložitější, měli možnost zaparkovat,“ uvedl ve-
doucí odboru dopravy Miroslav Jerling.

První zónu tvoří část Husova náměstí 
a  přilehlé ulice v  městské památkové zóně. Pro 
modrou zónu bude na Husově náměstí vyčleněn 
prostor na  podélné stání před blokem domů 
s prodejnou firmy Baťa a další prostor s kolmým 
stáním od OD Květ po restauraci Alena. Dále byly 

do  této oblasti zařazeny například stávající ulice 
Palackého, Kostelní, Česká, Na  Klášteře a  Karly 
Machové. 

„V  centru kromě placených parkovišť budou 
tedy už jen modré zóny. Současně bude platit, 
že nebude možné na  žádné karty a  různá VIP 
povolení parkovat na  placených parkovištích,“ 
uvedl Jerling. Neplacené vyhrazené parkoviště 
na omezenou dobu bude zřízeno v Kostelní ulici 
- na konci v prostoru před budovou pošty. Bude 
sloužit zdarma návštěvníkům pošty přivážejícím 
větší zásilky k odeslání pro krátkodobé parkování.

Od července se mění systém parkování 
V první etapě budou vyznačeny modré zóny v centru města a přilehlém okolí

Během letošních letních prázdnin nechá 
berounská radnice opravit střechu Základní 
školy na Wagnerově náměstí. Po letošní zimě 
je totiž ve velmi špatném stavu.

Všechny budovy základních škol a  ma-
teřských škol, kterých je město Beroun 
zřizovatelem, prošly na  počátku roku kon-
trolou technického stavu. „Prováděla se vi-
zuální kontrola a  to střech, oken, dveří, ale 
například i  kanalizace, topení, vzduchotech-
niky či elektrorozvodů,“ uvedla vedoucí od-
boru městských investic Iva Kermesová. 
Nejpalčivější problém odhalila kontrola právě 
v  budově ZŠ na  Wagnerově náměstí. „Část 
krovu je napadená tesaříkem a  dřevokaznými 
houbami. Proto bude nutné i  některé nosné 
konstrukce krovu zcela vyměnit. Oprava bude 
zahrnovat i  výměnu krytiny, oplechování 
a opravu komínů,“ vypočetla Kermesová s tím, 
že nyní bude na práce vypsáno výběrové řízení. 
Práce by měly začít o letních prázdninách, tak, 
aby nebyl narušen chod školy. V první úpravě 
letošního rozpočtu byla na  tuto rekonstrukci 

uvolněna částka 9,5 milionu korun. Navýšena 
byla i částka určená na opravu a údržbu školních 
zařízení z původních 2,5 milionu korun o více 
než 10 milionů korun na  12,9 milionu korun. 

V  sumě jsou například částky určené pro ZŠ 
Jungmannova na  umístění sněhových záchytů 
na  střeše a  na  pořízení nového osvětlení 
do několika učeben.

V  Základní škole na  Závodí bude pokra-
čovat třetí etapa výměny oken za 275 tisíc ko-
run. Pro MŠ Pod Homolkou je vyčleněno 200 
tisíc korun na opravu špatného stavu omítek.

Střechu v ZŠ na Wagnerově náměstí čeká oprava

Druhou zónu budou tvořit ulice ve vzdálenějším 
okolí centra a také sídliště Litava. Přibude zde nové 
placené parkoviště u Finančního úřadu. Druhé větší 
parkoviště vedle budovy Policie ČR pro svojí odle-
hlost od centra zůstane neplacené jak pro obyvatele 
sídliště Litava, kteří si nebudou chtít zakoupit kartu, 
tak pro další návštěvníky města.

V  souvislosti v  těmito změnami bylo nutné 
změnit i  sazby za  cenu rezidentních karet v  mo-
dré zóně včetně možnosti, aby si ji mohli zakoupit 

i  firmy sídlící v  těchto oblastech. Karta pro oby-
vatele bude stejně jako dosud stát 360 Kč na jeden 
rok s  omezením na  jedno vozidlo, karta pro 
druhé vozidlo ale bude stát 1800 Kč a každé další 
3600 Kč. Pro firmy, které zde mají provozovnu 
nebo sídlo (nikoliv místo podnikání)  bude cena 
karty za  první vozidlo  3600 Kč, za  druhé 7200 
a každé další 10 800Kč.

Podrobný přehled ulic v II. zóně  přineseme 
v příštím čísle Radničního listu

I. Modrá ZóNa (od 1. 7. 2011)
část Husova náměstí, Na Příkopě, Čertova, 
Česká, Politických vězňů, Hrnčířská Wag-
nerovo nám., parkoviště před budovou 
MěU odbor sociální, Havlíčkova, Palac-
kého, Kostelní, Na Klášteře a Karly Ma-
chové



Ve vzrušené atmosféře, ale téměř bez obětí 
na životech, proběhla v Berouně květnová revo-
luce. Ještě v dubnu ale umírali lidé při spojenec-
kých náletech. O  tom, jak Berouňáci květno-
vé dny 1945 prožívali, se můžete dočíst v knize 
Beroun - Dějiny českých měst. O  konci války 
zde píše současný ředitel berounského Státního 
oblastního archivu Jiří Topinka.

S počátkem roku 1945 se spojenecké útoky pro-
tektorátu zintenzívnily. Čím dál častěji se na obloze 
objevovaly hloubkové stíhačky, útočící na  lokomoti-
vy a železniční infrastrukturu, aby zabránily přesu-
nům německé skupiny armád Střed na západ a  jih. 
V zorném poli zaměřovačů se ocitla i obě berounská 
nádraží a přádelna. V troskách se ocitlo také na 20 
domů hlavně v okolí závodského nádraží, cukrovar 
a velká část Textilagu. Celková tragická lidská bilance 
náletu dosáhla počtu 43 mrtvých. Lidé začali prchat 
do  lesů a okolních vesnic, město se na několik dní 
téměř vylidnilo, zhroutila se infrastruktura. Obraz 
zkázy dovršil útok hloubkařů 21. dubna na  vlak 
s politickými vězni pod Tetínem se čtyřmi oběťmi 
na životech a  tragická nehoda vlaku s maďarskými 
utečenci na závodském nádraží 3. května, jež si vyžá-
dala 24 mrtvých.

Zmatek v těchto dubnových a květnových dnech 
zhoršoval pobyt německých uprchlíků z Východního 
Pruska, kteří utíkali před postupující Rudou armá-
dou. Do zdejšího regionu přicházeli postupně během 
března 1945 a největší část z nich (1300) ubytoval 
Beroun ve školách, kde se kvůli nim zastavila na jaře 
výuka, v hostincích, biografech i úředních budovách 
a soukromých bytech. 

Dne 4. května pozdě v noci se zdejší četnická 
stanice dozvěděla o odstraňování německých nápisů 
v Praze, což zahájilo všeobecné povstání. Druhého 
dne, v sobotu 5. května, byla ráno vztyčena česko-
lovenská vlajka nejprve na kostele sv. Jakuba a poté 

u pomníku padlým na náměstí a zároveň se sešel 
jedenáctičlenný Revoluční místní národní výbor. 
Nebylo pochyb, kdo stane v jeho čele. Již v roce 1944 
se z vězení vrátil odvolaný starosta města za KSČ 
Karel Utratil, pekař družstva Včela. Městský rozhlas 
začal vyhrávat pochody, mizely poslední německé 
nápisy a na náměstí se začali scházet rozjaření obča-
né, ke kterým kolem jedenácté hodiny promluvil 
předseda RNV Karel Utratil. Vojenské velení města 

převzal major Jan Novák, rovněž člen revolučního 
výboru, který ráno 7. května odjel s  rotou dobro-
volníků (126 mužů) na pomoc pražskému povstání. 
Berounská jednotka úspěšně zasáhla do těžkých bojů 
na Smíchově, Pankráci, Národní třídě, na bariká-
dách na  Jiráskově a  Palackého mostě. Berounská 
německá posádka v počtu zhruba 800 mužů, kromě 
čtyř stovek raněných v  lazaretech umístěných 
v gymnáziu a obchodní akademii, byla odzbrojena 
za pomoci Ruské osvobozenecké armády pod vele-
ním generála Vlasova, která operovala v tomto pro-
storu. Do Berouna se dostala v noci z 5. na 6. května. 
Vlasovci, tedy bývalí sovětští zajatci, sice bojovali 

proti Stalinovi po bohu wehrmachtu, ale jak praž-
skému povstání, tak berounským revolucionářům 
poskytli pomoc v rozhodující chvíli, než se odebrali 
k demarkační čáře u Rokycan. 

Během 7. - 9. května po hlavní silnici přes Beroun 
směrem k Rokycanům procházely do amerického 
zajetí silné ozbrojené svazky Schörnerovy skupiny 
armád Mitte, ale k  žádným ozbrojeným střetům 
již nedošlo. Celá revoluce proběhla v Berouně sice 
ve vzrušené atmosféře, ale klidně a téměř bez obětí 
na životech. Pouze 7. května jeden z revolucionářů 
vystřelil u pošty po procházejících německých vojá-
cích, ale kulka zasáhla na protějším chodníku přihlí-
žejícího poštovního zaměstnance Jana Oliče. Další 
poštovní úředník Emil Pošmurný padl jako dobrovol-
ník stejného dne při bojích v Praze. 

Ustupující vojáky wehrmachtu následovaly tisí-
ce německých uprchlíků. Berounskem jich prošlo 
v této době odhadem přes 10 000. Právě v této době, 
tedy 7. a 8. května, došlo mezi Berounem a Vráží, 
v  místech U  Zabitého, k  povraždění 19 českých 
Němců a Čechů z Loděnice a Svatého Jana ve věku 
19 - 62 let, které česká stráž odváděla do  internač-
ního tábora v Berouně. Za pachatele tohoto zločinu 
byli označováni výhradně vlasovci, ale podle vrážské 
obecní kroniky zde řádila Revoluční garda a výrostci 
z  Loděnice. Šlo o  smutný začátek nové éry, kte-
rou symbolizoval příjezd Rudé armády 10. května 
z neočekávaného směru od Plzně do již svobodné-
ho Berouna. Na událost upomíná pamětní deska 
u  bývalého okresního úřadu, matoucí ovšem jak 
místem, kudy údajně do města vstoupili Rusové, tak 
i chybným datem.
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Pamětní deska mate místem i datem 

Legionáři zpřístupní bunkr u Berounky

n Němečtí vojáci opouštějí Beroun v  květnu 
1945 Pražskou ulicí na Závodí.

Berounské oslavy konce druhé světové 
války by se už v  příštím roce mohly konat 
u  bunkru vedle autobusového nádraží 
v  Berouně. Právě ten radnice zapůjčila 
Československé Obci Legionářské (ČsOL). 
Smlouva o zapůjčení je před podepsáním. 

„Členové naší organizace mají již za  sebou 
rekonstrukci objektů za  Berounem na  výpa-
dovce na  Prahu, v  Karlštejně či Sazené,“ uvedl 
Jan Souček, předseda jednoty ČsOL Beroun. Za-
tímco pevnůstku, která se nachází u silnice z Be-
rouna do  Vráže, si již lidé mohou prohlédnout 
(viz otevírací doba níže), takzvaný řopík u  au-
tobusového nádraží rekonstrukce teprve čeká. 
„V  průběhu letošního léta bychom s  pracemi 
začali. Bude třeba vybourat vstup, vyklidit 
a vyvézt vnitřek bunkru a tak dále.,“ popisuje Jan 
Souček. Na jaře příštího roku v rámci 67. výročí 
ukončení druhé světové války by mohl být bunkr 
poprvé zpřístupněn veřejnosti. „Uvnitř bude do-
bová výbava taková, jako byla v září 1938, chybět 

nebudou ani protitankové překážky, které měly 
chránit nedaleký brod. Nabízet budeme i různé 
publikace. K dispozici tu bude i informační panel 
o  historii a  využití bunkru,“ řekl Souček s  tím, 
že do budoucna ČsOL plánuje jakousi naučnou 
stezku po  všech těchto objektech. Řopík u  Be-
rounky by měl být přístupný vždy poslední ví-
kend v měsíci a nebo po domluvě. „Beroun je co 
se týká meziválečného čs.opevnění výjimečný. 
Z třicetišesti zachovalých objektů na bývalé tzv. 
„Pražské čáře“ se jich jedenáct dochovalo právě 
v  Berouně a  jeho nejbližším okolí,“ dodal Jan 
Souček.

OTEVÍRACÍ DOBA BUNKRU: 
n 28. 5.  10:30 - 18:00
n 25. 6.  10:30 - 18:00
n 30. 7.  10:30 - 18:00
n 27. 8.  10:30 - 18:00
n 24. 9.  10:30 - 17:00
n 28. 10.  10:30 - 16:00 

Pietní akt
Pietní akt k 66. výročí ukončení druhé 

světové války se v Berouně uskuteční ve 
čtvrtek 5. května od 10 hodin. Představitelé 
města položí květiny k Památníku osvobození 
u budovy bývalého okresního úřadu. Aktu 
se zúčastní i zástupci Československé obce 
legionářské a žáci berounských škol. Ti 
pak v kině Mír zhlédnou snímek Mateje 
Mináče Nickyho rodina, který přináší dosud 
nezveřejněná fakta a svědectví o mimořádné 
záchranné akci sira Nicholase Wintona. 

Bojovníci zvou do Terezína
Autobusový zájezd do  Terezína na  Terezín-

skou tryznu pořádá v  neděli 15. května Okresní 
výbor Českého svazu bojovníků za  svobodu 
v  Berouně. Na  programu je zdarma prohlídka 
Malé pevnosti. Odjezd autobusu z  Berouna - 
Wagnerova náměstí je v 7:30. Na zpáteční cestě je 
plánována zastávka v  Lánech s  návštěvou hrobu 
prezidenta Masaryka. Návrat do Berouna je kolem 
16. hodiny. Jízdné hradí pořadatel. Zájemci se mo-
hou hlásit telefonicky na  čísle 607  583  288 nebo 
osobně v  kanceláři ČSBS v  Berouně v  budově 
městské knihovny  ve středu 4. května od 8 do 12 
hodin.
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Do Berouna se sjedou malí umělci
9. 5. pondělí 

Město Beroun bude 9. května hostit 
republikové kolo výtvarné soutěže pro 
školáky, kterou uspořádaly vodárenské 

společnosti působící v  jižních Čechách, 
na  Kolínsku, Chrudimsku, v  Moravské 
Třebové, Rychnově nad Kněžnou a  Be-
rounsku. Do  berounského kina se sjedou 
žáci všech vítězných tříd základního kola. 
Záštitu nad soutěží převzal ministr kul-

tury. Společnost Vodovody 
a kanalizace Beroun vyhlási-
la v lednu 2011 základní kolo 
výtvarné soutěže pro žáky 
3. a 4. tříd  na téma Koloběh 
vody v přírodě s podtitulem 
voda jako nezbytná součást 
našeho života. Na  prvním 
místě se v  soutěži umístila 
3. třída Základní a mateřské 
školy Králův Dvůr, druhé 
místo obsadili žáci 4. třídy  
z  té samé školy. Třetí místo 
získala 3. třída Základní 
školy Hýskov.    

Noc kostelů
27. 5. pátek od 21:00

Berounským kostelem svatého Jakuba provede 
zájemce PhDr.  Lidmila Fričová a  přiblíží jeho histo-
rii v  asi třicetiminutovém výkladu. V  kostele bude 
vystaveno několik exponátů z  chrámového pokladu, 
který zahrnuje liturgické nádoby, oděvy, knihy a  ob-

razy. Od  21:30 bude 
následovat varhanní 
koncert. Titulární var-
haník chrámu Lukáš 
Petřvalský přednese 
skladby varhanních 
virtuózů 19. století, 
kteří působili ve  fran-
couzských katedrá-
lách. Na  Berounsku 
se k  akci připojí ještě 
kostel Narození sv. Jana 
Křtitele v Osově.

34. Vodácký maraton na Berounce
21. 5. sobota 

V sobotu 21. května se opět pojede již 34. 
ročník Vodáckého maratonu na  Berounce. 
Hlavním programem této akce je samotný 58 
kilometrů dlouhý závod turistických kánoí. 
Avšak k  maratonu patří i  společenská akce, 
která se odehrává po  vyhlášení výsledků 
na  vodáckém tábořišti pod Branovem. Star-
tovní pole je rozděleno do  osmi kategorií. 
Klíčem k zařazení do některé z nich je celkový 

věk posádky a  samozřejmě také, zda se jedná 
o  vodáka nebo vodačku. Dále je možné jet 
na kajaku nebo singlu, na pramici nebo raftu. 
Ale i jiná plavidla se mohou závodu zúčastnit. 
Zvláštní pozornost si jistě zaslouží dětská ka-
tegorie, ve  které startuje jedna dospělá osoba 
a dítě do 15 let, a kategorie „dědků“, ve které se 
objevují vodáci s věkovým součtem hodně přes 
sto let. Vodácký maraton na Berounce je proto 
sportovní výzvou pro každého, kdo udrží pádlo 
v ruce. Další si můžete zjistit na www.vodmar-
beroun.cz.

Koncert houslové 
virtuosky

8. 5. neděle od 20:00

Na  charitativní koncert světoznámé 
houslistky Gabriely Demeterové zve sená-
tor Jiří Oberfalzer  a  jeho nadační fond 
Letorosty. Demeterová vystoupí v  dopro-
vodu harfenistky Jany Bouškové v sále České 
pojišťovny v Berouně.
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Kino Mír Beroun
Polit. vězňů 445, Beroun-Město, tel. 311 621 811, 
e-mail: kino.beroun@iol.cz, www.kinoberoun.cz
Pokladna je otevřena hodinu před začátkem 
představení. Rezervace pouze elektronicky na www.
tickets-online.cz. Předprodej i  ve  videopůjčovně: 
Na Klášteře 10, Beroun-Centrum, tel. 311 622 239.

Vem si mou duši

  4. 5. středa 20:00
  5. 5. čtvrtek 20:00
  6. 5. pátek 20:00

USA. Thriller/horor: v  městečku koluje legenda 

USA. Johnny Depp se vrací v  roli kapitána Jacka 
Sparrowa. Ve filmu nabitém akcí a dobrodružstvím 
potká tajemnou Angelicu - ženu ze své minulosti 
v podání Penelope Cruz. Ale zdá se, že je to nemi-
losrdná podvodnice. Film bude uveden také 24. - 
25. 6. v letním kině.

128 min. České znění. Přístupno. 

ZLEVNĚNé PřEDSTAVENÍ: 
Biutiful

19. 5. čtvrtek 15:30

Španělsko - Mexiko. Neobyčejně vynikající herecký 
výkon Javier Bardema v hlavní roli: příběh konflikt-
ního bývalého narkomana.

 148 min. České titulky. Přístupno od 15 let. 

Čertova nevěsta

  1. 5. neděle 18:30
  2. 5. pondělí 18:30
  3. 5. úterý 17:30
  4. 5. středa 17:30
  5. 5. čtvrtek 17:30
  6. 5. pátek 17:30
  7. 5. sobota 15:30
  8. 5. neděle 15:30

ČR. Režie: Zdeněk Troška. Nová pohádka 
o království, čertech a malé princezně, kterou vy-
svobodí statečný princ. Hrají: Václav Šanda, Eva 
Josef íková, Sabina Laurinová, David Suchařípa, 
Jana Andresíková, Barbora Munzarová a další.  

90 min.  Přístupno.

ART KINO: Pouta

  3. 5. úterý 20:00

ČR - SR. Československo, 1982. Totalitní režim 
se zdá jako nekonečný a  neukončitelný. Hrají: 
Ondřej Malý, Kristína Farkašová, Lukáš Latinák, 
Oldřich Kaiser. Ocenění: Český lev 2011 - nejlepší 
film, režie, scénář, kamera, mužský herecký výkon 
v hlavní roli a Cena filmových kritiků a teoretiků 
za nejlepší hraný film.

 140 min. Přístupno od 15 let. 

o sériovém vrahovi s rozpolcenou osobností. A je 
to opravdu jen legenda?   

107 min. České titulky. Přístupno od 15 let. 

Zkus mě rozesmát

  7. 5. sobota 18:30
  8. 5. neděle 18:30
  9. 5. pondělí 18:30
10. 5. úterý 17:30
11. 5. středa 18:30

USA. Jennifer Aniston, Adam Sandler, Nicole Kid-
man a  další v  romantické komedii o  plastickém 
chirurgovi a jedné velké lži.

116 min. České titulky. Přístupno. 

ART KINO: Lepší svět

10. 5. úterý 20:00

Dánsko - Švédsko. Příběh rodin, jejichž osu-
dy se náhodně spojí. Film je precizním pohle-
dem do  života dvou generací a  to vše na  pozadí 
skutečných světových konfliktů.

113 min. České titulky. Přístupno od 12 let. 

ZLEVNĚNé PřEDSTAVENÍ: 
Nevinnost

12. 5. čtvrtek 15:30

ČR. Režie: Jan Hřebejk, scénář: Petr Jarchovský. Hra-
jí: Ondřej Vetchý, Zita Morávková, Aňa Geislerová, 
Hynek Čermák…

 98 min. Přístupno od 12 let. 

Orel Deváté legie

12. 5. čtvrtek 18:30
13. 5. pátek 18:30
14. 5. sobota 18:30
15. 5. neděle 18:30
16. 5. pondělí 17:30

USA. Dobrodružný příběh z  dob římského im-
péria se stoupající hvězdou stříbrného plátna 
Channingem Tatumem v hlavní roli. 

114 min. České titulky. Přístupno od 12 let. 

DĚTSKÝ KLUB BIJÁSEK: 
Gnomeo a Julie

16. 5. pondělí 13:45

V. Británie - USA. Animovaná komedie o trpaslících.
 90 min. Česká verze. Přístupno. 

Czech-Made Man

16. 5. pondělí 20:00
17. 5. úterý 17:30 a 20:00
18. 5. středa 18:30

ČR. Režie: Tomáš Řehořek. Jan Budař, Kateřina 
Brožová, Milan Šteindler, Tomáš Matonoha, 

Ester Kočičková a  další v  nové černé komedii. 
Od otloukánka z chudé rodiny alkoholika, ke krá-
li internetových domén. Nemožné je možné, 
padají normy, konvence, pravidla. 

90 min. Přístupno. 

Piráti z Karibiku: 
Na vlnách podivna

19. 5. čtvrtek 18:30
20. 5. pátek 17:30
21. 5. sobota 15:00 a 20:00
22. 5. neděle 15:00 a 20:00
23. 5. pondělí 18:30
24. 5. úterý 17:00
25. 5. středa 18:30
26. 5. čtvrtek 18:30
27. 5. pátek 15:30 a 19:00
28. 5. sobota 18:30
29. 5. neděle 18:30
30. 5. pondělí 18:30
31. 5. úterý 18:30
  1. 6. středa 18:30

3D

Neznámý

20. 5. pátek 20:30
21. 5. sobota 17:30
22. 5. neděle 17:30

USA - Francie - Velká Británie - Německo. Liam 
Neeson má autonehodu. Probere se a  zjistí, 
že jiný chlap má jeho identitu. A  jeho žena ho 
nepoznává. Thriller.

113 min. Česká titulky. Přístupno od 12 let.
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HOLANDSKÝ DŮM

Holandská ulice

n Irena Bucharová, Alena Šustrová a Jana 
     Skořepová - Berounské fotoJezinky 2011
Výstava fotografií autorek bude zahájena v  pon-
dělí 2. 5. v  18:00, za  pomoci Jezinek hudbu 

provozujících. Výstava potrvá do  14. 5. Galerie 
otevřena: Po - Ne (vč. víkendu 7. - 8. 5. Hrnčířské 
trhy) 11:00 - 17:00; So 14. 5. 9:00 - 13:00.
n Fotoklub Beroun - Svět okolo nás
Vernisáž fotografické výstavy berounského sdru-
žení se koná v  pondělí 16. 5. od  18:00. Výstava 
potrvá do 28. 5.  Galerie otevřena: Po - Pá 10:00- 
12:00 a 13:00 - 16:00; So 10:00 - 13:00.

VÝSTAVNÍ SÍŇ JIřÍHO JENÍČKA

Pražská (Dolní) brána Beroun
Síň otevřena: St 11:00 - 16:00, So 9:00 - 13:00

n Konzervy komunismu
Fotografie studentů Katedry fotografie FAMU 
pořízené v roce 2007/2008 pod vedením doc. Jaro-
slava Bárty. Výstava potrvá do 4. 5.. 
n Škola vidění - obrázky místo slov
Fotografie Ateliéru Štěpána Grygara z dílny Jakuba 
Byrczeka. Vernisáž výstavy se koná v sobotu 7. 5. 
od 10:30. Výstava potrvá do 4. 6. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

tel. 311 621 947, www.knihovnaberoun.cz
Otevřeno: Po, St a Čt 8:30 - 17:00; Út a So 8:30 - 
11:00; Pá 8:30 - 15:00. 

n Vladimira Linhart - Myšlenky barvou
Česká malířka od  roku 2000 žijící v  Německu 
maluje olejovými barvami na  přírodní dřevo, 
černým uhlem, tvoří obrazy z korálků, vytváří so-
chy z různých materiálů. Její obrazy jsou vystaveny 
v oddělení pro dospělé po celý květen.
n Žáci Jungmannovy ZŠ - Jak to vidíme my...
Děti od  7 do  15 let z  výtvarně-řemeslného 
kroužku Moniky Černé rádi malují a kreslí. Letos  
skupinka poprvé zkusila malovat na  opravdová 
plátna a k nim vyrobit originální hliněné doplňky. 
Vernisáž výstavy se koná ve středu 4. 5. od 14:00. 
Jejich tvorbu můžete vidět ve  vestibulu Městské 
knihovny Beroun do 29. 5. 

DĚTSKÁ GALERIE V PODLOUBÍ

Městský úřad Beroun. Přístupno: Po a St 7:30 - 
17:00; Út a Čt 7:00 - 15:00; Pá 7:00 - 14:00 

n ZŠ a Praktická škola Beroun, Karla Čapka 
    1457, Beroun-Město - Malujeme rádi
V atriu berounské radnice můžete vidět v květnu 
výtvarné práce žáků jmenované školy.

FILMOVÝ KLUB: Aussig

24. 5. úterý 20:00

ČR. Černá komedie o  vztahu ruského a  americ-
kého lektora na  univerzitě v  Ústí nad Labem. 
Představení přijede představit režisér filmu Tony 
Laue.

88 min. Přístupno. 

Výstavy

MĚSTSKÁ GALERIE BEROUN

Duslova vila. Otevřeno: úterý - pátek 10:00 
- 12:00 a 12:30 - 16:00, sobota 10:00 - 13:00. 
V  rámci Jarních hrnčířských trhů 7. a  8. 5. 
(So a  Ne) bude galerie otevřena: 9:00 - 12:00 
a 12:30 - 17:00.

n Květa Makovská - Poetické metamorfózy
Výstava keramických objektů a  obrazů autorky 
potrvá do 20. 5. 

MUZEUM ČESKéHO KRASU

Jenštejnský dům, www.muzeum-beroun.cz. 
Otevřeno: úterý - sobota 9:00 - 12:00 a 12:45 - 17:00, 
neděle a svátky 10:00 - 12:00 a 12:45 - 17:00.

n Křemen a jeho rodina
Výstava ukáže různorodost a krásu odrůd křeme-
ne i význam křemíku a jeho sloučenin pro přírodu 
i naši civilizaci. Výstavu doplňují makrofotografie. 
Výstavu můžete zhlédnout do 28. 8.
n Jiří Vydra - Forma - prostor - pohyb
Výstava soch, plastik a  skulptur z  různých mate-
riálů, reliéfů a  odlitků, studií a  kreseb ve  výstavní 
síni Konírna. Výstava potrvá do 17. 7.
n Tramvaje v Berouně
Recesistická výstava dětských prací základních 
škol z  berounského regionu. Obrázky ukazují 
představu dětí o tom, jak by to v Berouně vypadalo, 
kdyby se splnil sen našich pradědečků a po městě 
by jezdily tramvaje. Výstava bude zahájena v pátek 
6. 5. v 16:00 a potrvá do 20. 6. 

KAVÁRNA JINÁ KÁVA

www.jinakava.cz. Otevírací doba: Po  11:00 - 
14:00, Út - Pá 11:00 - 22:00, So 15:00 - 22:00

n Doris Oplová - Obrazovitosti
Autorka, která se věnuje malbě s  nejrůznějšími 
motivy a představuje výběr ze své poslední tvorby 
do 7. 5. 
n Talent 2011
Vernisáž výstavy kreseb, maleb a  keramiky žáků 
berounských základních škol a  ZUŠ V. Talicha 
se uskuteční ve  středu 25. 5. od  14:00. Výstava 
potrvá do 10. 6.

Akce v Berouně

ODPOLEDNÍ DĚTSKé 
PřEDSTAVENÍ: Medvídek Pú

28. 5. sobota 15:30
29. 5. neděle 15:30

USA. Má hlad a nemá med. A tak se vydává med 
najít.  

 60 min. Česká verze. 

ART KINO: 3

31. 5. úterý 20:00

Německo. Novinářka a  architekt. Jsou manželé 
a  žijí v  harmonickém svazku. Milostný příběh, 
ve  kterém nechybí dynamika, smysl pro humor, 
nečekané zvraty a překvapení.

119 min. České titulky. Přístupno. 

Letní kino Beroun
Na  Kaplance, Beroun, tel. 311  625  307, e-mail: 
kino.beroun@iol.cz, www.kinoberoun.cz. Pokladna 
je otevřena hodinu před začátkem představení.

Králova řeč

27. 5. pátek po 21:30

Velká Británie - Austrálie. Historický příběh 
anglického krále. Okolí si o  něm myslí, že je ne-
schopný. Colin Firth v hlavní roli.  

118 min. České titulky. Přístupno od 15 let. 

Nevinnost

28. 5. sobota po 21:30

Více o filmu na předchozí straně.
   Klub společenských her pro dospělé
   4. 5. středa od 19:00
Zábavný večer zasvěcený moderním společenským 
hrám s profesionálem z herní branže Jiřím Miko-
lášem v kavárně Jiná káva. 
   Varhanní koncert
   7. 5. sobota od 17:00
V  kostele sv. Jakuba vystoupí varhaník Michal 
Novenko. V  programu uslyšíte díla barokních 
skladatelů.
   Jarní hrnčířské a řemeslné trhy
   7. a 8. 5. sobota a neděle
Husovo náměstí a okolí. Více na str. 5
   Jarmark tradičních řemesel
   7. 5. sobota od 8:00 do 18:00
   8. 5. neděle od 9:00 do 17:00
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Přednášky, besedy Knihovny
tel. 311 621 947, e-mail: info@knihovnaberoun.cz, 
www.knihovnaberoun.cz
   Městská knihovna Beroun
   (U Kasáren 813)
   telefon: 311 621 947
Oddělení pro dospělé, studovna a čítárna:
Po, St a Čt   8:30 - 17:00
Út a So   8:30 - 11:00
Pá   8:30 - 15:00
Dětské oddělení:
Po   12:00 - 17:00
St a Čt   12:00 - 16:00
Pá   12:00 - 15:00
   Pobočka sídliště (Třída Míru)
Po a Čt  8:30 - 11:00, 12:00 - 16:00
St   8:30 - 11:00, 13:00 - 17:00
Pá  8:30 - 11:00, 12:00 - 15:00

Taneční večery

   Staročeské máje na Berounsku
   3. 5. úterý od 17:00
Přednáška v  Muzeu Českého krasu bude dopro-
vázena fotografiemi z  konání Staročeských a  Su-
chých májů pořádaných v obci Bzová u Hořovic.
   Hanka Zemanová - BioAbecedář 
   11. 5. středa od 17:30
Beseda v  Městské knihovně s  autorkou nejlepší 
kuchařské knihy roku 2006 - Biokuchařka, Hankou 
Zemanovou. Poté se uskuteční autogramiáda knih. 
Vstup volný.
   Jiří Lehejček - Albánie aneb stopem 
   po nejzapadlejším koutu Evropy
   19. 5. čtvrtek od 17:30
Student fyzické geografie procestoval severní a střed-
ní část ekonomicky nejchudšího státu Evropy. 
Přednáška se koná v Městské knihovně.

V prostorách expozice Geopark Barrandien (vstup ze 
Slapské ulice) uvidíte dovedné mistry hrnčíře, kováře, 
dráteníky a další řemeslníky, kteří vám přiblíží dnes už 
téměř vymizelá řemesla. Příjemným doplňkem bude 
prodejní nabídka koření, bižuterie, hraček, beroun-
ských koláčů a dalších lahůdek české kuchyně.
   Gabriela Demeterová
   8. 5. neděle od 20:00
Sál České pojišťovny. Více na str. 5 
   Berounská srocování
   9. 5. pondělí od 19:00
Hotel Na Ostrově. V rámci programu uslyšíte kon-
cert hudby 17. a 18. století v podání Baroque Blond 
Ensemble.
   Koncert muzicírování 
   11. 5. středa od 17:00
V atriu ZUŠ Václava Talicha se uskuteční koncert 
komorní hry a různých hudebních seskupení a vy-
stoupení žáků tanečního oboru.
   Song Ladies
   11. 5. středa od 19:00
Hudebně-poetický večer v kavárně Jiná káva. Vokálně 
instrumentální ženské seskupení, které zpívá hlavně 
pro radost a to vícehlasné pojetí lidových, afrických 
nebo i spirituálních písní. Večer doplní poezií recitá-
tor V. Fikrla za doprovodu kytaristy J. Paulíka. 
   Exkurze v rámci Evropských minerálních dnů
   14. 5. sobota od 8:15, 9:00 nebo 11:30
Velkolom Čertovy schody, Vápenka Čertovy 
schody a Muzeum Českého krasu pořádají zajíma-
vou exkurzi do aktivních vápencových lomů s ukáz-
kou rekultivace. Více na www.muzeum-beroun.cz,  
na  telefonu 311  624  101 nebo emailu produkce@
muzeum-beroun.cz. 
   Don Quijote
   16. 5. pondělí od 20:00

Divadelní představení s  Oldřichem Kaiserem 
a  Jiřím Lábusem ve  Společenském domě Plzeňka. 
Cena vstupenky: 320 Kč. Předprodej vstupenek 
v  Městském informačním centru Beroun, Husovo 
nám. 69, tel. 311 654 321, e-mail: mic@muberoun.cz
   Mezinárodní den muzeí a galerií
   18. 5. středa
Zvýhodněný vstup do Muzea Českého krasu a Muzea 
Žebrák. Ve  večerních hodinách nabízí netradiční 
noční prohlídku města Berouna z  ochozu Plzeňské 
brány. Návštěvy v Muzeu Českého krasu (Jenštejnský 
dům, Geopark Barrandien) od 9:00 do 12:00 a od 12:45 

do 17:00; Muzeum Žebrák od 9:00 do 12:00 a od 12:30 
do 17:00; Plzeňská brána od 9:00 do 12:00 a od 12:45 
do 17:00 (navíc od 21:00 do 24:00).
   Když kámen promluví
   18. 5. středa od 20:00
Promítání filmu v  kavárně Jiná káva: Film o  Jaro-
slavu Duškovi.
   Absolventský koncert 
   19. 5. čtvrtek od 17:00
V  koncertním sále ZUŠ V. Talicha vystoupí žáci 
hudebního oboru.
   Brutus
   20. 5. pátek od 21:00
Open air koncert legendární bigbítové kapely v pi-
vovaru Berounský medvěd.
   Blues Beroun 
   20. - 21. 5. pátek a sobota od 20:00
20. 5. Papa George, Beňa & Ptaszek, J. P. Blues    Band, 
Jakub Kořínek & Kateřina Misíková, 21. 5. Hugo 
Race & Fatalists, Oswald Schneider. Hudební fes-
tiválek v  sále České pojišťovny. Jednotlivé vstupné 
200 Kč, permanentka 350 Kč. Předprodej vstupenek 
v  Městském informačním centru Beroun, Husovo 
nám. 69, tel. 311 654 321, e-mail: mic@muberoun.cz 
a v předprodejích Ticketstream.
   Nejen šaty dělají člověka
   26. 5. od 19:00
Magická módní show Ateliéru proměn Magic Helena 
v Gymnáziu J. Barranda. Prezentace kolekce oblečení 
a vhodně zvolených módních doplňků. Vstupné 50 Kč.
   Noc kostelů
   27. 5. pátek od 21:00
Kostel sv. Jakuba. Více na str. 5 

n RESTAURACE ELDORÁDO JAROV
Restaurace Eldorado, Beroun-Jarov, tel. 602 615 826, 
www.eldoradojarov.wbs.cz 
   Creamona
   6. 5. pátek od 20:00
Country - folk - rock. Vstupné 50 Kč.

MIC Beroun
Městské informační centrum, tel: 311 654 321, E-
mail: mic@muberoun.cz. Provozní doba v  květnu: 
Po - Pá  8:00 - 12:30 a 13:00 - 16:30, So  8:00 - 12:00 
Předprodej vstupenek v MIC Beroun:
Porta - finále: 24. . 26. 6.
Lesní divadlo Řevnice. Denní vstupenka 270 Kč, 
permanentka do 30. 5. za 499 Kč, poté 590 Kč.

   Appaloosa
   13. 5. pátek od 20:00
Nordiccountry. Vstupné 50 Kč.
   Český holky
   27. 5. pátek od 20:00
Country - trampské - lidovky. Vstupné 50 Kč.
n RESTAURACE A PENZION U ŠTIKy
Hostímská 20, Beroun-Závodí, tel.: 311 610 358, 
777 960 594, e-mail: ustiky@email.cz, www.ustiky.cz
   DJ Karel Huml - „Čadil“ - disco
   7. a 21. 5. sobota od 20:00
   Duo Bohemica - živá hudba
   13. 5. pátek od 20:00
   DJ Pupík - disko
   14. a 28. 5. sobota od 20:00
   Mejdan - Ježek, Mrázek - živá hudba
    20. 5. pátek od 20:00
   Petra - živá hudba
   27. 5. pátek od 20:00

n MUSIC BAR U PANOVNÍKŮ
Třída Míru 1540, www.musicbarupanovniku.cz
Střídavě hrají DJ Stenny a DJ P. Kadlec Exrádio Relax
   Pionýrská diskopárty
   7. 5. sobota od 22:00 
Návštěvník s pionýrským šátkem a mávátkem obdrží 
dárek.
   Military day - písničky na přání
   14. 5. sobota od 22:00 
   Zumba soutěž
    21. 5. sobota od 22:00
   Vodnická dýza
   28. 5. sobota od 22:00
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Plzeňská brána
Otevřeno: St a So 9:00 - 12:00 (ostatní dny po domluvě 
v  Muzeu Českého krasu osobně nebo na  tel. 
311 621 842, e-mailem: info@muzeum-beroun.cz)

Akce v okolí

Sportovní aktivity
   FITNESS TyRAN
Na  Parkáně 23; objednávky, informace a  rozpisy 
na www.tyran.cz , tel. 311 626 300, 602 221 44 
n Alpinning, Fitbox, Posilovna + Cardio zóna, 
Tae-bo, Video spinning, Zumba 
n Dancing „crackers“ - tel. 605 182 622
   GyMNÁZIUM J. BARRANDA
Talichova 824, Beroun-Město, informace na  tel. 
čísle: 608 885 182
n Cvičení: Flexibary, balanční čočky, míče
AKTIVNÍ SOBOTA: 
Kdo se o mne bude starat - když ne já?
7. 5. sobota 13:00 - 15:00
Cena 200 Kč. Nutná rezervace na tel. 608 885 182.
   JUNGMANNOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Plzeňská 30, Beroun-Město
n Powerjóga - každé pondělí mimo 25. 4. 
   BAByCLUB HROŠÍK
Rezervace na tel. 737 348 903, e-mailem: babyclub.
hrosik@seznam, http://babyclub-hrosik.cz/
Bazén Na Marjánce, Pražská 67, Beroun-Závodí: 
n Aqua-aerobik n Plavání kojenců a batolat
Bazén Obch. akademie, U Stadionu 486, Beroun: 
n Plavání dětí 3 - 7 let n Plavání neslyšících, tělesně 
hendikepovaných n Aqua-aerobik
   MĚSTSKÝ PLAVECKÝ AREÁL
Tipsport laguna, Na Ostrově 900, tel. 311 514 401, 
info@tipsportlaguna.cz, www.tipsportlaguna.cz 
n Bazén 25 m, atrakce, Fitness a  relax centrum 
(tel. 311  514  392), sauna, Laguna klub n Aqua-
aerobik - tel. 774 896 711, www.aquaerobic.eu n 
Aqua-zumba - informace na  zumbasdenisou@
seznam.cz nebo na tel. 606 343 824 n Laguna klub 
official spinning® - objednávky osobně nebo na tel. 
311 600 385 n Pilates + Flovin - tel. 603 533 453, 
311  685  549 (večer), e-mail: dia.racio@seznam.cz 
n Power joga - tel. 603 471 637 n osobní fitness 
trenérka a výživový poradce - obj. tel. 728 361 369, 
www.fitnesskatka.cz n Solná jeskyně - www.solny-

ostrov.cz n sportovní a  relaxační masáže celého 
těla - tel. 724 705 564
   SPORTCENTRUM EDEN 
Karla Čapka 1482 (Velké sídliště), Beroun-Město; 
rezervace na  tel. 724  774  353, kompletní rozpis 
na www.sporteden.cz
n Bosu Pilates, Bosu Interval, Bosu Core, Bosu Ener-
gy, Pilates, Spalujeme!, Fitbally, Cvičení pro těhotné 
a po porodu, Bodystyling, Orientální tanec, Pilates, 
Power step aerobic, P-Class, Tai-box-robics, Zumba 
pro dospělé i pro děti 3-6 let, 7-15 let
   STUDIO KyTKA
tel.: 602 549 864, www.studio-kytka.cz
n Aqua-aerobik n Aqua-zumba n Cvičení těhot-
ných v  bazénu s  porodní asistentkou n Hrátky 
s gymbalony, Hrátky s nemluvňátky n Plavání dětí 
od narození do 6 měsíců, kojenců, batolat a starších 
dětí n Rodinné plavání
n Zápis dětí do letního plavacího soustředění (11. 
- 15. 7. a 18. - 22. 7)
Rodíme (se), jak potřebujeme
17. 5. úterý od 17:00
Přednáška porodní asistentky. Nutno objednat.
Neděle se zumbou
22. 5. neděle od 10:00
Kombinace lekce zumby a  aqua-zumby. Nutno 
objednat.
   TANEC
Lekce pro pokročilé dospělé taneční páry 
celoročně -  každé pondělí od  20 hodin v  ZŠ 
Počaply, Tyršova 136. Taneční lekce pro 
začátečníky, každou středu od  20 hod  v  ZŠ 
Počaply. Soukromé hodiny ( i několika párů) k dis-
pozici po  celý rok po  dohodě.  Bližší informace 
naleznete na  www.tanec-chvatalova.cz, e-mail: 
tk.chvatalova@centrum.cz, romi@tanec-chvatalo-
va.cz, tel. 603 908 125
   TJ LOKOMOTIVA BEROUN
Tyršova 85, Beroun-Město, tel. 311 626 950, www.
lokomotivaberoun.cz 
n Cvičení s velkými míči - tel. 311 626 950, www.
lokomotivaberoun.cz
n Family Spinning Beroun  - objednávky na tel. 
737 442 801, www.spin.tym.cz
n ZUMBAMIRIAM.CZ
n Jarním Českým krasem
7. 5. sobota, start 6:30 - 10:00 
38. ročník turistického pochodu na trasách: 15, 20, 
25, 35 a 50 km. Start: Tyršův stadion TJ Lokomo-
tiva Beroun; cíl: Tyršův stadion TJ Lokomotiva Be-
roun do  19:00. Bližší informace Pavla Muchlová, 
tel. 603 575 503, www.lokomotivaberoun.cz
n Vodácký maraton na Berounce
21. 5. sobota, start v 8:00
Více na str. 5
   TJ SOKOL BEROUN
Nábřeží U Sokolovny 510/1
n Rodiče s  dětmi, Florbal žáci a  žákyně, 
Mažoretky, Taneční gymnastika (cvičení pro děti 
a žactvo TJ Sokol)   
n Florbal, Volejbal I. a  II., Zdravotní tělocvik 
(cvičení pro dospělé TJ Sokol)  
n Předškoláci, žactvo, rodiče a  děti, zumba, 
aerobik pro děti, gymnastika (cvičení pro 
každého ELANSPORT o. s., www.elansport.cz)

   HOřOVICE  
 

n Hudbou proti nudě
5. -7. 5. vždy od 17:00
Klub Labe. 5. ročník hudebního festivalu. Soutěž 
amatérských kapel. 
n Byl jsem rok v Antarktidě 
11. 5. středa od 19:00 
Klub Labe.  Přednáška Martina Mykisky, spojená 
s projekcí. 
n Václav Šesták - Obrazy, okna mé duše
Klub Labe. Minigalerie. Vernisáž výstavy obrazů se 
koná ve středu 18. 5. od 19:00. Můžete zhlédnout 
do  3. 6., vždy od  pondělí do  čtvrtka od  14:00 
do 18:00 a při akcích pořádaných MKC Hořovice.   
n Král Ubu
21. 5. sobota od 20:00 
Klub Labe.  Představení volného uměleckého 
sdružení Prašivina na motivy her A. Jarryho.  
   KONĚPRUSy  
 

n Dvorek 2011
28. 5. sobota od 15:30
3. ročník festivalu pro malé i velké v areálu bývalé 
obecní školy. Den plný divadla, dílen, příjemné 
muziky a  zdravého jídla. Vstupné dobrovolné + 
něco k občerstvení bez masa, mléka a cukru... Další 
info na tel. 739 071 695.
   KRÁLŮV DVŮR  
 

n Výlet na kolech
21. 5. sobota, sraz v 11:00
Sraz účastníků před restaurací U Podkovy, sídliště 
Pod Hájem; odjezd ve 12:00. Trasa výletu: K. D. - 
Koněpruské jeskyně - Suchomasty - Málkov - a zpět 
„pěticestí“ u Tmaně - Havlíčkův mlýn - rest. U Pod-
kovy, K. D. Akci pořádají Cykloveteráni Králův 
Dvůr - Zahořany. Děti do 12 let pouze v doprovodu 
dospělých. Informace na  tel. 737  701  082, e-mail: 
soukupvst@seznam.cz 
   LODĚNICE  
 

n Mlýny
20. 5. pátek 
od 20:00 
Společenský klub 
Loděnice. Divad-
lo Sklep uzavře 
hrou vpravdě le-
gendární činnost 
Společenského 
klubu v Loděnici. 
Mlýny si berou 
na  paškál leccos. Důstojnější a  příznačnější konec 
klubu bychom si těžko mohli přát.  
 

Městská rozhledna
Městská hora. Otevřeno v květnu: Po - Pá 10:00 - 
18:00; So, Ne a svátky 9:00 - 19:00

   NENAČOVICE  
 

n Pawouk Band
21. 5. sobota od 20:00
Restaurant Obecná škola. Big beat. Vstup zdarma.
   TETÍN
 

n Pouť ke sv. Janu Nepomuckému
21. 5. sobota od 17:00 
Vernisáž výstavy plastik a reliéfů Františka Papeže 
v  kostele sv. Jana Nepomuckého. Na  vernisáži 
vystoupí pěvecký sbor Labyrint. 
22. 5. neděle od 11:00
Poutní mše svatá v kostele sv. Ludmily.
   TMAŇ
 

Galerie Čerťák. Vápenka Čertovy schody, Tmaň 
200. Otevřeno: Po - Ne 5:00 - 19:00. 
n Petr Vydra - Asií letem světem
Výstavu můžete zhlédnout do 14. 4. 
n Jiří Steinbach - Mýma očima
Výstava fotografií, které autor zhotovil při svých 
toulkách po  městě a  krajině, při setkání s  lidmi 
a s přírodou. Výstava potrvá do 16. 6. 



sport - sociální5/2011

www.mesto-beroun.cz10

Čekají vás tanec, meditace, vyjádření emocí, 
dýchací cvičení, masáže. Vstupné 700 Kč. Objed-
návky a uhrazení zálohy v kanceláři MC do 4. 5. 
n Pohádková Městská hora
15. 5. neděle od 14:00 do 17:00
Nedělní zábavné odpoledne pro celou rodinu. Start 
na  Městské hoře u  medvědária. Vstupné 50 Kč/ 
dítě. V případě trvalého deště se akce nekoná. 
n Zvířátka a loupežníci
18. 5. středa od 16:00 
Pohádku o zvířátkách a loupežnících zahraje v herně 
MC divadelník Jan Hrubec. Vstupné 50 Kč/ osoba. 
n Světový týden respektu k porodu a Týdne
    opravdových plen: Moderní látkové pleny
17. 5. úterý od 18:00 do 20:00
Beseda o  zdravém přebalování. Případné dota-
zy k besedě na tel. 731 158 608 nebo e-mail: levan-
dulka66@centrum.cz. Vstupné 50 Kč/ rodina. 
n Povídání s dulou
19. 5. čtvrtek od 15:30 do 17:00 
Povídání o tom, kdo je dula a  jak může být nápo-
mocna rodičům v těhotenství, při porodu i po něm. 
Vstupné 50 Kč/ rodina. 
n Jak naučit děti usínat a dobře spát
25. 5. středa od 9:30 do 11:30 
Estivillova metoda návyku správného spaní. Otázky 
zodpoví v přednášce Mgr. Hana Perglerová, výkonná 
ředitelka A  centra. Vstupné 150 Kč/ rodina. Objed-
návky a uhrazení zálohy 70 Kč v kanceláři MC do 23. 5. 
     MEDICENTRUM BEROUN
Polit. vězňů 40, Beroun, informace a  objednávky 
na tel. 725 542 204 nebo kozelkova@medicentrum.cz
n Předporodní příprava a laktační poradna 
n Preventivní vyšetřování znamének
9. 5. pondělí od 8:00 do 13:00
V rámci Evropského dne melanomu bezplatné pre-
ventivní vyšetření znamének v kožní ambulanci.

Jubilea
Hned několik obyvatel Berouna oslaví v  květnu 
významné životní jubileum. K devadesátým naro-
zeninám přejeme vše nejlepší a hodně zdraví Julii 
VÁVROVé z Berouna-Závodí. Ke gratulaci se při-
pojuje i paní Jaruš s rodinou, osmi vnoučaty a osmi 
pravnoučaty. K  jednadevadesátým narozeninám 
přejeme pevné zdraví i  Marii VLACHOVé, 
Miloslavě SOUČKOVé, Boženě POSPÍŠILOVé 
a Ratomíru DRAGOUNOVI. Požehnané pětade-
vadesáté narozeniny bude slavit Ludmila SMĚLÁ. 
Všem přejeme pevné zdraví, lásku a pohodu.

Ordinační hodiny 8:00 - 11:00.
n 7. - 8. 5. sobota a neděle
MUDr. František Hensch, Zdice, Palackého nám. 
21, tel. 311 685 672
n 14. - 15. 5. sobota a neděle
MUDr. Zdeňka Šmejkalová, Lochovice, Nádražní 
308, tel. 311 537 796
n 21. - 22. 5. sobota a neděle
MUDr.  Jarmila Holmanová, Hořovice, Komen-
ského 49, tel. 311 516 660
n 28. - 29. 5. sobota a neděle 
MUDr.  Zdeněk Kaiser, Hořovice, K  Nemocnici 
1106, tel. 311 542 346

Zubní pohotovost

Pro rodiče s dětmi

   JITKA MÜLLEROVÁ
Viničná ul. 456, Beroun-Město, tel. 605 544 933 
n Cvičení na  problémové partie těla s  preventiv-
ním cvičením proti bolestem zad se zahřátím zumbou.  
   ZŠ WAGNEROVO NÁM. BEROUN
Wagnerovo náměstí 458, Beroun-Město 
n AE, bodyform, dance ae, AE - bodystyling (cvi-
čení pro ženy ELANSPORT o. s., www.elansport.cz) 

Dílny pro tvořivé
     IDEA-CREATIVE 
Karly Machové 48, Beroun-Centrum, informace 
na tel. 724 860 811, www.idea-creative.cz 
KURZy:
n Polymerové hmoty pro začátečníky - 6. 5. pátek      
n Předváděcí akce Hama a Totum, soutěž, 
workshopy - 7. 5. sobota od 9:00 do 18:00  
n Šperky z kamene - mastku - 13. 5. pátek   
n Šperky z pryskyřice - 14. 5. sobota
n Drátovaný šperk - 20. 5. pátek   
n Extrudr - šperky z polymer. hmot - 27. 5. pátek     
WORKSHOPy - každý den můžete vyzkoušet: 
n Filcování,  smaltování bez pícky - 2. - 14. 5.
n Šperky zdobené 3D gely - 16. - 31. 5.           
    U BÍLé PANÍ 
Pivovarská 170, Beroun-Centrum, tel. 311 622 246, 
www.tvorivost.cz 
n Hedvábný šátek - 4. 5. středa od 16:00 
n Šperky z drátů a korálků - 5. 5. čtvrtek od 17:00 
n Velikonoční aranžmá - 9. 5. sobota od 9:00
n Zvířátka z květináčků - 7. 5. sobota po celý den 
- zdarma
n Kaligrafie - umění písma - 12. 5. čtvrtek až 14. 5. 
sobota
n Savová technika na trička - 19. 5. čtvrtek od 15:30
n Kouzlo textilních barev - 20. 5. pátek od 17:00 
n Drátování s dunajem - 21. 5. sobota od 9:00
n Vosk na  hedvábí - mírně pokročilí - 26. 5. 
čtvrtek od 17:00
n Skleněné perle vinuté nad plamenem - 27. 5. 
pátek od 15:30 nebo od 19:00 
n Tiffany technika - 28. 5. sobota od 9:00

    DĚTSKÝ KOUTEK VOJTÍŠEK
Na  Ostrově 274 (areál pekárny, tel. 724  705  768, 
722 075 547 - flétnička pro děti, tvořeníčko, kerami-
ka, herna pro celou rodinu
n Seznámení s léčebnou metodou EFT
24. 5. úterý od 15:00
Cesta k psychickému a fyzickému zdraví.
    DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE PřÍBRAM
Pracoviště Beroun, Drašarova ul., tel. 774 950 671, 
e-mail: ddmberoun@ddmberoun.cz
n Sobotní tvoření 
28. 5. sobota od 13:00 do 17:00
Pro rodiče s dětmi. Cena: 50 Kč/ výrobek. Přijďte 
se k nám naučit různým technikám. 
     MATEřSKé CENTRUM SLUNEČNICE
Komunitní centrum, tel. 603 141 700, e-mail: info@
mcslunecnice.cz, www.mcslunecnice.cz
n Šťastná žena - Tantra seminář pro ženy
7. 5. sobota od 9:30 do 20:00  

n  Tělesně postižení navštíví Kozel
Celkem 270 členů je přihlášeno v beroun-

ské organizaci Svazu tělesně postižených.  Jsou 
nejen z Berouna, ale i z okolních obcí jako jsou 
Zdice, Loděnice, Králův Dvůr, Tetín či Chruste-
nice. Devítičlenný výbor připravuje pro své 
členy různé akce: dvě členské schůze v  roce, 
návštěvu divadelního představení v  Žebráku, 
jeden zájezd, letos pořádaný na zámek Kozel. 
Ve spolupráci s Klubem důchodců se členové 
svazu zúčastňují zdravotních přednášek, 
výletů do okolí, zdravotního cvičení. Na konci 
března se například konala schůze s  mluvčí 
berounské nemocnice Vlastou Dolejšovou, 
která představila novinky v nemocnici. 

„Díky peněžní podpoře města Beroun a spon-
zorskému daru senátora Jiřího Oberfalzera jsme 
schopni podpořit členy při rekondičních poby-
tech, návštěvě v  akvaparku nebo při pedikúře 
a masáži,“ uvedla Bohuslava Kolowratová

n  Kulatý stůl o bezdomovectví 
      a startovacích bytech

O startovacích bytech v Berouně a také o ak-
tuální problematice bezdomovectví se hovořilo 
23. března v Klubu důchodců v rámci veřejného 
setkání. Veřejnost, představitelé města, zástupci 
neziskových organizací působící v  Berouně 
v sociálních službách tak mohli vyjádřit názory 
a  podněty k  otázkám přidělování a  fungování 
sociálních bytů a k stále aktuálnější problematice 
osob bez přístřeší. Problematické scéně v terénu 
by mohla být nápomocna nová sociální terénní 
služba Farní charity v Berouně a Magdalény o.p.s. 
Farní charita v  Berouně se již řadu let zabývá 
mimo jiné problematikou bezdomovectví, Mag-
daléna o.p.s. se zase zabývá prevencí a  léčbou 
osob závislých na  návykových látkách. Zápis 
a výstupy z tohoto setkání jsou dostupné na we-
bových stránkách města Beroun.

n  Svazy do penzionu pro seniory
Dělníci nyní obsadili místnost někdejšího 

archivu v  berounském penzionu pro důchodce. 
Právě sem se po nejnutnějších stavebních úpravách 
přestěhují některé svazy z  Komunitního centra. 
Jednou z činností organizace Domova penzionu 
pro důchodce je pečovatelská služba, jako služba 
terénní. „Je poskytována v  domácnostech be-
rounských občanů, kteří se ocitli v nepříznivé so-
ciální situaci, kdy pomoc další osoby je nezbytnou 
součástí jejich života a mají tak možnost co nejdéle 
zůstat ve svých domovech. Jsme rádi, že můžeme 
v  této tradici pokračovat a  díky vstřícnému 
přístupu a finančnímu zajištění ze strany města,“ 
uvedla ředitelka domova Miroslava Kučerová. 
Pokud máte v rodině seniora či zdravotně handi-
capovanou osobu, můžeme pomoci s péčí o tuto 
osobu a její domácnost od pondělí do pátku od 7 
do 19  hodin. Při nutnosti pomoci i o víkendech je 
možno též situaci řešit žádostí o umístění do pen-
zionu pro seniory, kde je soustředěna péče každý 
den v roce. Tel. číslo 724 270 144, e-mail: dpdbe-
roun@tiscali.cz. 
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Diamantovou svatbu oslavili 14. dubna manželé Marie a  Otakar 
Oplovi. K  významné životní události jim přijela popřát nejen početná 
rodina, ale i někdejší starosta města Tomáš Havel. „Brali jsme se přesně 
před šedesáti lety na berounské radnici. Tehdy pršelo, jako dnes,“ vzpo-
mínala Marie Oplová.

Oplovi slavili Diamantovou svatbu

Desítky lidí si nenechaly ujít jarní koncert v  kapli Panny Marie 
Bolestné. V sobotu 26. března, první sobotu po jarní rovnodennosti, zde 
vystoupil  Zdický vokální smíšený sbor.                              Foto Pavel Paluska

Jaro přivítali koncertem

První letošní Vítání občánků se v  obřadní síni berounské radnice 
uskutečnilo ve středu 30. března. Exstarosta Tomáš Havel přivítal jedna-
dvacet dětí. Mezi nimi převládala děvčátka - bylo jich šestnáct. Děti dostaly 
na památku malovaná fotoalba Naše děťátko, maminky květinu a pamět-
ní list.

Malí občánci dostali malovaná fotoalba

Výstava maleb a  grafik 
žáků Základní školy Beroun-
Závodí byla v  dubnu k  vidě-
ní v  dětské galerii Podloubí 
v  atriu berounské radnice. 
Na  výstavě nazvané Učíme 
se od  mistrů byly k  vidění 
na čtyři desítky děl žáků prv-
ního i  druhého stupně této 
školy. Při malování se někteří 
studenti inspirovali v  dílech 
světoznámých mistrů napří-
klad Edvarda Muncha či 
Vincenta van Gogha.  

Školáci se učili 
od mistrů

Zdarma a bez objed-
nání si mohli ve  čtvr-
tek 14. dubna nechat 
zkontrolovat své zdraví 
obyvatelé a  návštěvníci 
Berouna. Od  14 do  17 
hodin totiž v horní části 
Husova náměstí fungo-
valo mobilní Zdravotně 
preventivní centrum 
Zdravotní pojišťovny 
METAL-ALIANCE. Speciálně upravený kamion zdarma nabízel stoma-
tologickou prevenci, screening pigmentových znamének, měření nitro-
očního tlaku a měření oxidu uhelnatého v dechu.

Lidé si nechali zkontrolovat zdraví

Město Beroun získalo druhé místo v krajském kole soutěže Zlatý erb 
o nejlepší webové stránky. Jen těsně ho předběhl Nymburk, bronzový 
za Berounem skončil Rožmitál pod Třemšínem. Ve 13. ročníku soutěže 
Zlatý erb se do středočeské kategorie měst přihlásilo 14 radnic. Nové 
webové stránky Beroun spustil loni v červenci. Zatímco loni v červenci 
zaznamenal web 5687 unikátních návštěv, za březen 2011 již stoupl 
počet unikátních návštěv na 8733.  

Beroun stříbrný v soutěži o nejlepší web
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protipovodňová opatření

Beroun bude chráněn před stoletou vodou
Protipovodňová opatření měří takřka tři kilometry. Výstavba bude stát cca 257 milionů

Jedním ze schválených bodů 
dubnového zasedání zastu-
pitelstva byla Protipovodňová 
ochrana Berouna. Zahájení její 
stavby je plánováno na  konec 
roku 2011. Dokončena má být 
v červnu  roku 2013.

Protipovodňová ochrana Berouna je připravována v  rámci dotačního 
programu 129  120 „Podpora prevence před povodněmi II“ Ministerstva 
zemědělství. Navrhovatelem (ve  smyslu dotačního titulu) protipovodňových 
opatření je město Beroun, které samo rozhodlo o  potřebě ochrany před 
povodněmi, rozsahu chráněného území a  návrhové míře ochrany a  zajis-
tilo pro akci územní rozhodnutí a  potřebné pozemky pro umístění stavby. 
Žadatelem je státní podnik Povodí Vltavy, který akci od města Berouna převzal 
a po získání stavebního povolení bude investorem protipovodňových opatření.

Protipovodňová ochrana města Berouna spočívá v ochraně části městské 
zástavby na  levém i pravém břehu Berounky. Ochrana je navržena na stole-
tou povodeň (Q100) s převýšením 0,3 metru nad její hladinu. Protipovodňová 
ochrana je navržena formou trvalých betonových zdí, zídek a hrázek v kom-
binaci s mobilním hrazením. Celková délka protipovodňových opatření je cca 
2,8 km. Celkové investiční náklady jsou cca 257 mil. Kč.

Protipovodňová ochrana města Berouna se skládá ze tří nezávislých částí: 
1) Ochrany levého břehu v ulici na Hrázi, 2) Ochrany pravého břehu a 3) indi-
viduální ochrany zimního stadionu.

Jelikož se město rozkládá na  soutoku dvou toků Berounky a  Litavky je 
ochrana navržena vždy na Q100 v toku dominujícím v příslušné části města 
a doplňku do hodnoty průtoku Q100 v profilu pod soutokem obou vodních 
toků.

Ochrana obou břehů
Protipovodňové opatření na levém břehu Berounky řeší ochranu území 

od mostu Míru směrem k severu a vede podél komunikace ulice Na Hrázi. 
Liniové opatření se skládá z kombinace železobetonových zídek, mobilního 
hrazení prostupů a zemních hrází výšky do 1,2 metru. Součástí ochrany jsou 
opatření na kanalizaci a na inženýrských sítích dotčených stavbou (souběhy 
a křížení). Nedílnou součástí je realizace podzemní těsnící stěny pro ome-
zení průsaků, jejíž hloubka je navržena s ohledem na stávající poměry režimu 
podzemní vody.

Protipovodňové opatření na  pravém břehu řeší ochranu celého pravé-
ho břehu Berounky včetně většiny stavebních objektů na  ostrově. Linie 
protipovodňové ochrany začíná v místě hradícího vtokového objektu náhonu 
„Branek“, jehož konstrukce, včetně stávajících hradidel bude upravena pro 
potřeby protipovodňové ochrany a následně pokračuje stopou  nábřežních 
zdí až k prostoru brodu, před brodem je protipovodňové opatření tvořeno 
novou pevnou zdí max. výšky 3,1 m v trase současného oplocení až k brodu, 
který je ochráněn mobilním hrazením. Dále je linie vedena lícem  stavebního 
objektu a linií  oplocení podél pravého břehu Berounky až k lávce pro pěší.

Prostor ulice Na  Ostrově je překonán opět mobilním hrazením 
a  následně linie protipovodňové ochrany probíhá stopou stávajících oplo-
cení soukromých pozemků podél parkoviště a komunikace ulice Na Ostrově 
až k mostu přes náhon (rameno Berounky).

Vodní tok je hrazen novým hradícím objektem o  čtyřech polích šířky 
3,75 m, hrazených trvale osazenými stavidly. Na  hradící objekt navazuje 
linie mobilního hrazení překonávající prostor ulice Na  Parkáně a  zasahu-
je do  prostoru areálu firmy TUkas, kde se napojuje na  pevnou zeď, která 
následně probíhá podél hranice areálu až k parkové části prostoru v blízkosti 
Domova seniorů. Prostup cesty k altánu je opět hrazen mobilním hrazením. 
Linie pokračuje po  břehové hraně až k  lávce k  nádraží, kde se napojuje 
na nábřežní zeď, po které pokračuje až k mostnímu objektu ulice K Nádraží, 
kde je ukončena. Výška zdi v úseku od Domova seniorů až k lávce k nádraží 

dosahuje až 2,3 m nad stávající terén. Z  pohledových důvodů je navržen 
jednostranný, v exponovaných místech oboustranný, přísyp zdi pro vizuální 
snížení její výšky.

Součástí ochrany jsou opatření na  kanalizaci a  na  inženýrských sítích 
dotčených stavbou (souběhy a  křížení). Nedílnou součástí jsou úseky 
s podzemní těsnící stěnou pro omezení průsaků, případně zajišťující filtrační 
stabilitu podloží.

Poslední chráněnou lokalitou je objekt zimního stadionu. Zimní stadion 
má již částečně protipovodňovou ochranu vybudovánu společně s ochranou 
hotelu na Ostrově a v rámci projektu protipovodňové ochrany bude tento sys-
tém doplněn. Doplnění je navrženo mobilním hrazením únikových východů ze 
stadionu na severozápadní stěně stadionu a uzavřením mezilehlé promenády 
mezi zimním stadionem a aquaparkem pomocí mobilního hrazení shodného 
typu jako stávající systém. Nedílnou součástí jsou zásahy na kanalizační síti 
v okolí zimního stadionu. Míra ochrany zimního stadionu je navržena shodně 
se současným opatřením na úroveň povodně z roku 2002 s převýšením 0,1 m, 
což je stejná úroveň jako ochrana aquaparku. 

Součástí systému protipovodňové ochrany je i  systém čerpání vnitřních 
vod, tedy odpadních vod z kanalizace a průsaků. Tento systém předpokládá 
šest mobilních čerpacích jednotek rozmístěných na levém i pravém břehu řeky.

autoři článku: Ing. ondřej Hrazdira, Mgr. Zuzana ambrožová

n Liniové zobrazení Protipovodňové ochrany Berouna.
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Chcete zprávy o povodni? Vyplňte formulář!
od června budou vyrozumíváni jen ti, kdo dodají aktuální podklady

Na  nebezpečí povodní upozorní obyvatele Berouna nový vyrozumívací systém, který město Beroun pořídilo z  dotace. Všichni obyvatelé z  oblastí 
ohrožených povodní, kteří mají zájem být vyrozumíváni, musí dodat podklady pro zpracování povodňového plánu vlastníka nemovitosti do konce 
května. „Je potřeba si uvědomit, že po 31. 5. 2011 budou už vyrozumívány pouze ty osoby, které dodají nově vyplněné formuláře,“ vysvětluje Petra 
Stančíková.

UVEďTE TřI KONTAKTNÍ OSOBy
Aby se ověřila správná funkčnost automatického vyrozumívacího sys-

tému, je prováděna každý první čtvrtek v měsíci pravidelná zkouška. Postupně 
jsou pro ni vybírány jednotlivé ulice a  lokality tak, aby minimálně jedenkrát 
v  roce měly kontaktní osoby ze všech ohrožených nemovitostí možnost si 
připomenout, jak systém funguje. „Právě při těchto zkouškách se zjistilo, že 
roste počet  lidí, kteří již v oblasti ohrožené povodní buď už vůbec nevlastní 
nemovitost nebo nenahlásili změny telefonů kontaktních osob. Neaktuálnost 
údajů snižuje výkonnost a  efektivnost systému a  značně prodlužuje celko-

vou dobu vyrozumívání,“ vysvětlil Ing. Jan Marek. Efektivitu systému rovněž 
snižuje to, pokud je v dané nemovitosti u několika kontaktních osob uvedeno 
stejné telefonní číslo (nejčastěji pevná linka domů). Při zkouškách se rovněž 
zjistilo, že většina zpracovatelů podkladů nedokázala efektivně využít všech 
pět možných kontaktních osob. „Většina  kontaktních osob uvedených v dol-
ní části tabulky tak vůbec nevěděla, proč je systémem obvolává, neboť jim 
to zpracovatelé podkladů nesdělili. Proto jsme se rozhodli počet kontaktních 
osob v nemovitosti zredukovat z pěti  na tři,“ doplnila Stančíková.

Nyní město Beroun pořídilo z  dotačního titulu protipovodňová pre-
vence nový systém na  digitální bázi, který nahradí již nevyhovující systém 
na analogovém základu. Nový systém je nyní ve zkušebním provozu. Dosa-
vadní zkoušky ukázaly, že vyrozumívání výrazně komplikuje právě zastaralá 
databáze podkladů získaných od obyvatel.

AKTUALIZOVANÁ DATABÁZE
Podle zpracovaného Povodňového plánu města Beroun se v  oblastech 

ohrožených povodní nachází přibližně 1  550 objektů. Od  roku 2001 až 
dosud ale odevzdali na MěÚ vlastníci a uživatelé nemovitostí ležících v této 
oblasti jen 570 vyplněných formulářů  s názvem - Podklady pro zpracování 
povodňového plánu vlastníka nemovitosti. Některé uvedené údaje a  kon-
taktní telefony už ale nejsou platné a to i přesto, že od roku 2009 byli vlast-
níci a  uživatelé k  aktualizaci podkladů několikrát vyzváni v  rámci zkoušek 
vyrozumívání a  také prostřednictvím Radničního listu. Aktualizované pod-
klady ale odevzdalo mizivé procento vlastníků. „Nefunkční telefonní linky 
nový systém vyhodnocuje jako vnitřní chybu a pokouší se na tyto linky neus-
tále volat. Po několika voláních je ale nevyhodnotí jako nedostupné a nelze 
tudíž objektivně vyhodnotit rychlost a efektivnost vyrozumívání a tím uzavřít 
zkušební provoz. Z  toho vyplynul jednoznačný závěr, že zkoušky je potřeba 
provádět již s  aktualizovanou databází,“ vysvětluje Stančíková. K  jejímu 
vytvoření město potřebuje aktualizované podklady od obyvatel. 

„Jednoznačně upřednostňujeme podání 
podkladů nebo jejich aktualizací v  digitální 
podobě, neboť se tím zabrání možným chybám 
při přepisu a  naváže se kontakt pro případné 
opravy a  další aktualizace. Těm vlastníkům 
a uživatelům, kteří nemají přímo možnost pod-
klady poslat v digitální podobě, doporučujeme, 
aby požádali o pomoc své příbuzné, blízké nebo 
známé,“ radí Marek. 

Přesto obyvatelé mohou vyplnit i  papíro-
vou podobu formulářů. Město totiž rozešle 
všem vlastníkům stavebních pozemků, které se 
nachází v  oblasti ohrožené povodněmi, dopis 
s  informací o  nutnosti aktualizace podkladů. 
Tyto dopisy obdrží vlastníci v  prvních dvou 
květnových týdnech. „Abychom vyšli lidem 

vstříc co nejvíce, dostanou do schránek formulář, 
který mohou vyplněný zdarma zaslat odpovědní 
zásilkou na  adresu: Město Beroun, Husovo 
náměstí 68, 266  43 Beroun-Centrum,“ uvedla 
Petra Stančíková. Tito vlastníci však musí 
počítat s tím, že návod na vyplnění formuláře 
podkladů je pro tištěnou formu značně 
obsáhlejší, než pro podobu digitální, kde je 
nápověda součástí formuláře a  tomu kdo ji 
vyplňuje se zobrazuje přímo v  jednotlivých 
dialogových oknech.

Obsah formulářů se výrazně změnil. 
Nejnovější verze formuláře (označená 01_2011) 
umožňuje provést automatické přenesení 
všech údajů přímo do  databáze systému 
a  dále umožňuje přímo z  databáze vytisknout 

povodňový plán vlastníka nemovitosti v  ta-
kovém formátu, že bude možné rovnou doplnit 
razítko potvrzující soulad s  Povodňovým plá-
nem města Beroun.

Kdo neodešle do  31.5.2011 vyplněný 
formulář v  elektronické či tištěné podobě, 
nebude moci být zahrnut do  nové databáze, 
která se pro nově pořízený vyrozumívací systém 
musí založit.

Pokud projeví někdo zájem o  zařazení 
do databáze po 31.5.2011 bude do nového sys-
tému vložen v  rámci pravidelných aktualizací, 
které budou probíhat několikrát ročně.

Je potřeba si uvědomit, že po  31.5.2011 
budou už vyrozumívány pouze ty osoby, které 
dodaly nově vyplněný formulář!

Pokud tedy chcete být vyrozumíváni, co byste měli udělat? 
Předně vyplnit formulář Podklady pro zpracování povodňového plánu. Vyplnit je můžete elektronicky na webu města. Na internetové ad-

rese: http://www.mesto-beroun.cz/radnice/pro-obcany/ochrana-obyvatel v  dialogovém rámečku kategorie vyberte: Podklady pro zpracování 
Povodňového plánu. Otevřete dokument s názvem: Návod na vyplnění formuláře 01_2011 v elektronické podobě. Podle tohoto návodu vyplňte 
dokument s názvem: Formulář 01_2011 v elektronické podobě. Vyplněný formulář uložte do svého počítače a následně jej jako přílohu zašlete 
elektronicky na email: nbozp@muberoun.cz

Podrobnější informace vám poskytnou:
n Ing. Jan Marek, tel. 311 654 274
     Odbor životního prostředí
n Petra StančíkOvá, tel. 311 630 211
     Úsek krizového řízení a ochrany obyvatel 
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Hledáte pro děti letní tábor? Inspirujte se!
Přinášíme nabídky pořadatelů letních táborů, kteří využili naší výzvy

n Integrovaný pobyt na řece Úhlavka
Termín: 26. 6. - 1. 7. 
Místo: Táborová základna 3 km od  Stříbra. Provozovatel: ARPZPD v  ČR,  o. s. - 
Klub Uzlík Beroun. Ozdravný pobyt je určen pro děti, mladistvé a  dospělé s  ta-
kovým typem postižení, při kterém lze zvládnout pobyt v bariérových podmínkách 
uprostřed přírody, pro děti zdravé a pro rodiny s postiženými členy rodiny i zdravý-
mi dětmi. Ubytování ve  stanech s  podsadou a  v  teepee, stravování 5x denně vč. 
pitného režimu. Hlavní vedoucí: M. Lejčková, sociální pracovnice IC KLUBíčko 
Beroun. Kontakt: A. Pecková, tel 606 893 536, e-mail: apeckova@klubicko.org

n Vodácko-turistický zážitkový tábor Šumava
Termín: 2. - 15. 7.
Místo: Šumava - Boubín, autokemp Horní Vltavice. Ubytování v  chatkách, strava 
5x denně. Program: Celotáborová hra, sjíždění řeky Teplá Vltava z Borové Lady až 
na Lipno, jízda na koních v Zátoni, na in-line bruslích ve Stožci, jízda na koloběžkách, 
cestování na kolech po krásách Šumavy a turistické výšlapy s tábornickými doved-
nostmi, koupání. Vhodné pro děti a mládež od 6 do 18 let. Účastníci si zajistí vy-
bavené kolo a in-line brusle. Kontakt: Mgr. Kulhavá Jitka, Tetín 21, 266 01 Beroun. 
Informace: tel. 311 621 475 (večer) nebo 724 742 928. Cena: 3 500 Kč (doprava, uby-
tování, strava).

n Letní tábor na řece Střele
Termín: 2. - 16. 7.
Táborová hra: Expedice Lemuria. Hlavní vedoucí: Ing.  Vladimír Pacner. Tá-
bor s dlouholetou tradicí na velmi krásném místě, uprostřed lesů a luk, nedaleko 
nejmenšího městečka ve  střední Evropě, Rabštejna nad Střelou. Kontakt: tel. 
602 273 742, e-mail: v.pacner@gmail.com, www.tabor.banda.cz. Cena: 3 000 Kč.

n Malý Velký tábor Jesenice u Rakovníka 
Termín: 2. - 16. 7.
Místo: RS Soseň. Celotáborová hra: Velký třesk - vydáme se z  pravěku až 
do současnosti. Tábor je určen pro děti od 6 do 16 let a děti od 2 do 5 let v doprovodu 
jednoho rodiče. Každý celek má svůj vlastní program. Ubytování v budově a chatkách, 
stravování 6x denně vč. pitného režimu. Více na  webových stránkách: www.maly-
velkytabor.cz. Kontakt: Pavel Flendr, tel. 773 665 923, e-mail: info@malyvelkytabor.cz. 
Cena: 4 300 Kč. 

n Ninja Akademie Orlická přehrada
Termín: 2. - 16. 7.
Místo: Orlická přehrada, Vystrkov, 7 km od  Kozárovic. Pro děti od  7 do  14 let, 
jiný věk po  domluvě. Ubytování ve  stanech s  podsadou. Součástí programu je 
i  jízda na  lodích typu 550. Pořadatel: Junák - svaz skautů a  skautek ČR, Přístav 
09 - Beroun. Kontakty: Martin Topol, tel. 721 023 241, e-mail: Mtopol@seznam.
cz; František Kameník, tel. 723 089 414; Ivana Nováková, tel. 731 400 329. Cena: 
2 500 Kč.

n Letní dětský tábor Nezabudice
Termín: 2. - 16. 7. 
Téma: V říši Keltů. Pro děti od 7 do 15 let. Vrátíte se o staletí zpátky a ocitneme se 
v říši starých Keltů, jejich pradávných zvyků a tradic. Budete se setkávat s přízraky 
a dávno zapomenutými příšerami. Zažijete dobrodružství, o jakých se dnes píše už 
jen ve  starých bájích a  legendách. Hlavní vedoucí: Péťa, e-mail: p-pankova@sez-
nam.cz. Kontakt: Salamandr o. s., Prokopská 334, Příbram VI (Út a Čt 9:00 - 18:00), 
tel. 723 143 531, e-mail: o.s.salamandr@seznam.cz, http://salamandr.wgz.cz. Cena: 
3 990 Kč.

n Letní dětský tábor Třímany
Termín: 9. - 23. 7.
Téma: Podivuhodná dobrodružství rodiny Smolíkovy. Budete cestovat v čase a pro-
storu po celé zeměkouli spolu s potrhlou rodinou Smolíků. Účastníci tábora zažijí zná-
mé dějinné události - život v pravěké tlupě, návštěva pyramidy faraónů, pobyt na dvoře 
císaře Rudolfa anebo návštěva jiné planety. Hlavní vedoucí: Monča, e-mail: mon-
casek@seznam.cz, programová vedoucí Sylva, e-mail: Sylva.teclovka@seznam.cz. Kon-
takt: Salamandr o. s., Prokopská 334, Příbram VI (Út a Čt 9:00 - 18:00), tel. 723 143 531, 
e-mail: o.s.salamandr@seznam.cz , http://salamandr.wgz.cz. Cena: 4 000 Kč.

n Dětský vodácký tábor Třímany
Termín: 9. - 23. 7.
Téma: Podivuhodná plavba časem a  prostorem se Smolíky. I  na  vodě se dá ces-

tovat časem a  prostorem po  celé zeměkouli a  navíc spolu s  potrhlou rodinou 
Smolíků. Děti se budou učit základní vodácké dovednosti, čekají je hry na suchu 
i ve vodě a na lodích dva putovní tábory po řece Berounce. Určeno jen pro dobré 
plavce od  12 do  16 let. Hlavní vedoucí: Monča, e-mail: moncasek@seznam.cz , 
vodácký instruktor Dandys, e-mail: DandyBandy@seznam.cz . Kontakt: Salaman-
dr o. s., Prokopská 334, Příbram VI (Út a Čt 9:00 - 18:00), tel. 723 143 531, e-mail: 
o.s.salamandr@seznam.cz , http://salamandr.wgz.cz. Cena: 4 190 Kč.

n Letní dětský tábor Štědronín
Termín: 9. - 23. 7.
Místo: Rekreační středisko Štědronín (nedaleko Rakovic). Téma: Pod pirátskou vlaj-
kou. Tábor má již mnoholetou tradici a děti všech věkových kategorií se do našeho 
tábora každoročně rády vrací. O celodenní zábavu se stará dlouholetý sehraný tým 
lidí, z nichž je část pedagogicky vzdělaná. Pro děti je připravena spousta soutěží a her, 
při kterých se poučí i pobaví. Více info také na Facebook/Letní dětský tábor Rakovice 
2011. Hlavní vedoucí a kontaktní osoba: Jana Šimková, tel. 728 602 067, vedoucí 
Hana Petrášová, tel. 723 518 110. Cena: 4 000 Kč.

n Letní dětský tábor Nezabudice
Termín: 16. - 30. 7.
Téma: Dobrodružství s  Malým princem. Tato hra jemně, nenápadně a  poeticky 
přiblíží dětem hodnoty, úvahy o morálních pravidlech či smyslu života. Pomůžeme 
Malému princi opravit letadlo, hledat domov a starat se o sopky. Naučíme se být 
nočními lampáři a spoustu dalších zajímavých věcí. Pro děti od 7 do 15 let. Hlavní 
vedoucí: Pavel - Drobek, e-mail: drobnost@seznam.cz. Kontakt: Salamandr 
o. s., Prokopská 334, Příbram VI (Út a Čt 9:00 - 18:00), tel. 723 143 531, e-mail: 
o.s.salamandr@seznam.cz , http://salamandr.wgz.cz. Cena: 3 980 Kč.

n Letní dětský tábor v Otročíněvsi
Termín: 16. - 30. 7. 
Místo: Otročíněves. Celotáborová hra: Král Artuš a rytíři kulatého stolu. Pořadatel: 
PS Pětka Trubská. Jedná se o tábor pořádaný pod záštitou pionýrské organizace. Kon-
takt: Pavel Vlasák, tel. 606 143 341, e-mail: vlasak.70@seznam.cz. Cena: 3 000 Kč.

n Letní dětský tábor Javornice
Termín: 16. - 30. 7.
Místo: Javornice u Zvíkovce, nedaleko řeky Berounky. Celotáborová hra: Pravěk. 
Tábor je zaměřen na  zálesácké dovednosti. Ubytování ve  stanech s  podsadou. 
Kontakt: Jiří Rožníček, tel. 724 418 233. Více informací na www.rysove-beroun.
cz. Cena: 3 200 Kč.

n Minitábor v Třímanech pro rodiče s dětmi
Termín: 23. - 30. 7.
Téma: V zemi skřítků a strašidýlek. Vhodné pro menší děti a zejména pro společnou 
rekreaci dětí a rodičů. Prožijete spolu připravené hry, výtvarné dílničky, divadélka, 
sportování, večerní hry a  táboráky, karnevalový rej a  další aktivity. Ubytování 
v chatkách, strava 5x denně (pro dospělé 3x), pitný režim. Hlavní vedoucí: Monča, 
e-mail: moncasek@seznam.cz. Kontakt: Salamandr o. s., Prokopská 334, Příbram 
VI (Út a Čt 9:00 - 18:00), tel. 723 143 531, e-mail: o.s.salamandr@seznam.cz, http://
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salamandr.wgz.cz. Cena: 2 500 Kč (dospělí), 2 000 Kč (dítě, do 3 let 1 500 Kč + další 
slevy), není zahrnuta doprava.

n Vodácký tábor Vltava 2011
Termín: 23. 7. - 6. 8. 
Určeno pro děti ve věku od 9 do 16 let, které uplavou 50 metrů nad vodou, max. 
počet účastníků je 30. Děti budou pod dohledem zkušených vedoucích sjíždět 
řeku na  pramicích, spát budou ve  stanech. Program: Celotáborová hra, spousta 
drobných her na  souši i  ve  vodě. Pořádá Vodácký spolek Cwaknusse. Kontakt: 
Václav Nosek, Na  Hlídce 2413/12, 130  00 Praha 3, e-mail: info@cwaknusse.net, 
tel. 733  128  022, www.cwaknusse.net.  Cena: 4  200 Kč; sleva 100 Kč za  každého 
přivedeného kamaráda či kamarádku, který(á) se zúčastní našeho tábora; cena pro 
dva sourozence 7 400 Kč.

n Letní dětský tábor Navaho, Manětín
Termín: 30. 7. - 13. 8. 
Místo: Základna U  Vuršova mlýna Manětín, okres Plzeň-sever. Téma: Indiana 
Jones. Určen pro děti od  6 do  15 let. Ubytování ve  stanech s  podsadou, tábor 
má zděnou budovu s  jídelnou, tekoucí a  teplou vodu, bazén, indiánskou saunu, 
stany teepee. Informace na  www.tonavaho.cz. Kontakt: Mgr.  Ivana Rychlá, tel. 
731 188 979, e-mail: ivanka.rychla@centrum.cz. Cena: 4 300 Kč, vč. pojištění a do-
pravy z Prahy a zpět.

n Letní dětský tábor Nezabudice
Termín: 30. 7. - 13. 8. 
Téma: Záhady Země vycházejícího Slunce. Tábor bude plný zvyků a aktivit Dál-
ného Orientu - čajový obřad, origami, tvorba mandal, trocha jógy, kaligrafie atd. 
Hlavní vedoucí: Luky, e-mail: luckyredswift@seznam.cz. Pro děti od 7 do 15 let. 
Kontakt: Salamandr o.s., Prokopská 334, Příbram VI (Út a Čt  9:00 - 18:00), tel. 
723  143  531, e-mail: o.s.salamandr@seznam.cz, http://salamandr.wgz.cz. Cena: 
3 970 Kč.

n Letní tábor Křivoklát s výukou AJ
Termín: 31. 7. - 6. 8. 2011
Místo:  Křivoklát - Písky. Ubytování v Domově mládeže při SOU lesnickém, www.
sou-krivoklat.cz. Doprava není zajištěna. Výuka: 4 - 6 vyučovacích hodin denně. 
Denní program na www.descart.cz . Přihlášky podejte vyplněním elektronického 
formuláře, který najdete na www. descart.cz , případně písemně, telefonicky nebo 
e-mailem. Kontakt:  DESCARTES v.o.s. - vzdělávací agentura - Mgr.  Radka Po-
korná, 539  42 Svratouch 104, tel. 777  815  805, e-mail:  info@descartes-agentura.
cz. Cena: 5 850 Kč 

n Letní tábor Křivoklát s výukou AJ
Termín: 7. - 13. 8.  
Místo: Křivoklát - Písky. Ubytování: Domov mládeže při SOU lesnickém, www.
sou-krivoklat.cz . Doprava není zajištěna. Výuka: 4 - 6 vyučovacích hodin denně. 
Denní program na  www.descart.cz. Přihlášky podejte vyplněním elektronického 
formuláře, který najdete na www. descart.cz , případně písemně, telefonicky nebo 
e-mailem. Kontakt:  DESCARTES v.o.s. - vzdělávací agentura - Mgr.  Radka Po-
korná, 539  42 Svratouch 104, tel. 777  815  805, e-mail:  info@descartes-agentura.
cz. Cena: 5 850 Kč 

n Letní tábor Military Camp Křivoklát 
Termín: 7. - 13. 8.  
Místo:  Křivoklát - Písky. Ubytování v Domově mládeže při SOU lesnickém, www.

sou-krivoklat.cz. Doprava není zajištěna. Určeno pro účastníky od  12 do  15 let 
a  pouze od  15 let paintballové aktivity. Táborový život bude veden vojenským 
způsobem, od ranní rozcvičky, přes perfektní osobní hygienu, úklid, nástupy jed-
notek, různé výcviky, denní rozkaz, někdy i zábava. Kontakt:  DESCARTES v.o.s. 
- vzdělávací agentura - Mgr. Radka Pokorná, 539 42 Svratouch 104, tel. 777 815 805, 
e-mail: info@descartes-agentura.cz. Elektronický formulář na  www. descart.cz, 
nebo písemně, telefonicky či e-mailem. Cena: 5 850 Kč. 

n Letní tábor Křivoklát s výukou AJ
Termín: 14. - 20. 8.  
Místo: Křivoklát - Písky. Ubytování: Domov mládeže při SOU lesnickém, http://
www.sou-krivoklat.cz. Doprava není zajištěna. Výuka: 4 - 6 vyučovacích hodin 
denně. Denní program na www.descart.cz. Přihlášky podejte vyplněním elektronic-
kého formuláře, který najdete na  www. descart.cz, případně písemně, telefonicky 
nebo e-mailem. Kontakt: DESCARTES v.o.s. - vzdělávací agentura - Mgr. Radka Po-
korná, 539 42 Svratouch 104, tel. 777 815 805, e-mail: info@descartes-agentura.cz. 
Cena: 5 850 Kč, zahrnuje ubytování, stravu, výuku, učebnice, výlety, soutěže a ceny, 
pojištění.

n Úhlavka u Stříbra 2011
Termín: 14. - 26. 8  
Místo: Táborová základna ATOM Střelka Komárov Úhlavka u Stříbra, 4. turnus, 
Stříbro. Pro děti od 6 do 15 let. Celotáborová hra - Jihoameričtí indiáni. Hry v lese, 
na  louce, koupání, sportovní hry a  soutěže, tábornické dovednosti - uzlování, 
šifrování, orientace v  příroděmalování, batika, keramika, večerní táboráky 
s opékáním vuřtů s kytarou a výlety do přírody a do Stříbra či Kladrub. Stravování 
5x denně včetně pitného režimu, ubytování ve  stanech s  podsadou, tee-pee. 
Hlavní vedoucí: Mgr. Hana Marková. Kontakt: 608 027 810, e-mail: markhan@
centrum.cz. Cena: 3 500 Kč.  

n Letní tábor Křivoklát s výukou AJ
Termín: 21. - 27. 8.  
Místo: Křivoklát - Písky. Ubytování: Domov mládeže při SOU lesnickém, http://
www.sou-krivoklat.cz. Doprava: individuální. Výuka: 4 - 6 vyučovacích hodin. 
Denní program na  www.descart.cz. Přihlášky podejte vyplněním elektronického 
formuláře, který najdete na www. descart.cz, písemně, telefonicky nebo e-mailem. 
Kontakt:  DESCARTES v.o.s. - vzdělávací agentura - Mgr. Radka Pokorná, 539 42 
Svratouch 104, tel. 777 815 805, e-mail: info@descartes-agentura.cz. Cena: 5 850 Kč, 
zahrnuje ubytování, stravu, výuku, učebnice, výlety, soutěže a ceny, pojištění.

n Termín: 4. - 8. 7.
Vedoucí tábora: Kolektiv DDM
Název tábora: Krokodýl
n Termín: 11. - 15. 7. 
Vedoucí tábora: Kolektiv DDM
Název tábora: Tučňák
n Termín: 11. - 15. 7.
Vedoucí tábora: Marika Hnízdilová
Místo konání: Březová
Název tábora: Žabka
n Termín: 18. - 22. 7. 
Vedoucí tábora: Marika Hnízdilová
Název tábora: Mravenec
n Termín: 25. - 29. 7.

Vedoucí tábora: Marie Chramosilová
Název tábora: Myška
n Termín: 1. - 5. 8.
Vedoucí tábora: Marie Chramosilová 
Název tábora: Žížala
n Termín: 8. - 12. 8.
Vedoucí tábora: Šárka Jelínková
Název tábora: Ovečka
n Termín: 15. - 19. 8.
Vedoucí tábora: Marcela Heřmanová 
Název tábora: Králíček
n Termín: 22. - 26. 8.
Vedoucí tábora: Jelínková Šárka
Název tábora: Rybka

ŠKOLIČKA
LETNÍ ŠKOLIČKA KyTIČKA BEROUN
Program: cvičení a dovádění, hudebnění a výtvarnění, lekce plavání; Stra-
vování: svačinka, oběd a pitný režim. 
n Termín: 11. - 15. 7. od 9:00 do 15:30 s Míchou. Přihlášky u M. Machkové, 
tel. 602 549 864 nebo instruktorek. Cena: 2 500 Kč.            
n Termín: 18. - 22. 7. od 9:00 do 15:30 s Míchou. Přihlášky u M. Machkové, 
tel. 602 549 864 nebo instruktorek. Cena: 2 500 Kč.                                            
n Termín: 22. - 26. 8. od 9:00 do 17:00 s Ivou

PřÍMĚSTSKé TÁBORy BEROUN
Informace v DDM v Hlinkách, pondělí - čtvrtek 8:00 - 18:00  hod., na tel. čísle 
311 623 665, 774 950 671, 732 808 817, e-mail ddmberoun@ddmberoun.cz  
Cena tábora je 1200 Kč na týden.  
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Můžete ho denně potkávat v  berounských 
ulicích, v  zapadlých částech města i  samot-
ném centru. Právě tato místa jsou nyní jeho 
„kanceláří“. Jakub Dutka totiž v  Berouně začal 
od  března fungovat jako terénní pracovník 
Farní charity Beroun. Zaměřit se chce na  jeden 
z ožehavých problémů města - bezdomovectví.

A  hned na  úvod 
vyvrací některé mýty 
o  bezdomovcích. Třeba 
ten, že všichni bez-
domovci jsou alko-
holici. Podle něj patří 
k  hlavním rizikovým 
faktorům ztráta rodin-
ných vazeb, zaměstnání, 

nízká kvalifikace, duševní choroba či špatný zdra-
votní stav. Rovněž tvrdí, že není reálné přemístit 
tyto osoby bez přístřeší někam za  město, protože 
by společnost úplně ztratila přehled o  jejich 
počtu, stavu a aktivitách a riziko kriminality by se 
zbytečně zvýšilo. Upozorňuje na to, že počet lidí 
bez domova bude všude narůstat. „Skončit na ulici 
není v současných podmínkách vůbec těžké. Bez-
domovectvím je ohrožena stále širší skupina oby-
vatel. Je chybné a naivní se domnívat, že postačíme 
s represí, že tento problém jednoduše zmizí. Tak 
tomu nikdy nebylo a nebude,“ varuje terénní pra-

covník. Beroun označuje za  satelit Prahy. „To je 
také jeden z hlavních důvodů, proč zde potkáme 
mnohem více lidí bez domova než v jiném, stejně 
velkém českém městě,“ říká Dutka. Podle něj jen 
loni vyhledalo služby Farní charity Beroun na 150 
bezdomovců. „Ve  městě funguje denní centrum, 
noclehárna, azylový dům i  aktivity podporující 
návrat lidí do  zaměstnání. Vše však začíná prací 
v terénu a včasnou intervencí v jejich přirozeném 
prostředí. Právě tato sociální služba tu chyběla,“ 
řekl Dutka, který má za sebou úspěšné působení 
například v ostravském ghettu či v pražském azy-
lovém domě.

Jeho prvním úkolem v  Berouně bylo zmapovat 
zdejší situaci, navštívil oblasti, kde se bezdomovci 
sdružují. Mimo jiné i  problémový areál Hobexu, 
o  který se jeho majitelé nestarají. Právě se složitou 
situací tam chce Dutka městu pomoci. „V  Hobexu 
funguje vnitřní organizace. Toho chceme využít. 
Domluvili jsme se s některými bezdomovci, že ven-
kovní areál i prostory uvnitř „uklidí“. Profit z toho bu-
dou mít zejména lidé z okolí,“ míní Dutka. Technické 
služby Beroun přistaví kontejner, do kterého se bude 
odpad vyhazovat. Následně proběhne desinfekce 
chloraminem. Dutka dodává, že v dané situaci je to 
nejlepší řešení, pokud jde o vzhled a zápach areálu. 
Objekt Hobexu, ani pozemky, na kterých se nachází, 
nejsou v majetku města. Město proto zatím nemůže 
nijak do  soukromého majetku zasahovat. „Neus-
tále hledáme řešení, ale musíme vycházet ze situace, 
že pozemky ani objekty nejsou v  našem vlastnictví. 
Město tak stále nemá žádné oprávnění s nimi jakkoliv 
nakládat,“ uvedla starostka města Šárka Endrlová. „Ke 
konci dubna jsem se sešla s obyvateli Závodí, kteří se 
obávají o bezpečnost svých dětí při cestách do školy 
a domů. Informovala jsem o tom velitele městské poli-
cie a  řešili jsme možnost posílení policejních hlídek 
v inkriminované době. Během měsíce budeme vědět, 
kdy, jak a za čí peníze bude možné HOBEX definitivně 
řešit. Vnímám to jako jednu z hlavních priorit mezi 
problémy našeho města,” dodala Endrlová.

V Berouně nově funguje 
terénní pracovník

Změny na vlakovém nádraží chystají jak 
České dráhy tak současný majitel budovy. 
Přibudou nové provozovny, vyměněna bude 
i bezpečnostní agentura.

V  odjezdové hale má fungovat nová pe-
kárna Mr. Baker. Brzy se po  nejnutnějších 
opravách otevře i  nádražní restaurace, která 
bude nabízet hotová jídla a  další občerstvení. 
Prozatím by měla být otevřena do  16 hodin. 
„V  budově jsou další volné prostory, které 
nabízíme k pronájmu,“ uvedl zástupce majitele 
Jan Skalický. 

Současně majitel objektu ve  spolupráci 

s Českými drahami vybírá novou bezpečnostní 
agenturu, která má zajistit lepší bezpečnost 
v  hale. „Chceme, aby se na  nádraží cítili ces-
tující bezpečně. Ostraha proto bude sídlit 
přímo v  hale, v  místech, kde dosud byla 
informační kancelář. Přes den bude halu hlídat 
jeden pracovník agentury, v  noci dva. K  dis-
pozici budou mít i psa,“ potvrdil Jakub Goliáš, 
náměstek ředitele Krajského centra osobní do-
pravy. Navíc bude v celé hale instalováno nové 
osvětlení. Už teď platí v  hale zákaz požívání 
alkoholických nápojů. „Nedodržení budeme 
tvrdě postihovat,“ dodal Skalický.

Nádraží bude bezpečnější

Krátce z města
n LED osvětlení testují Technické služby 
Beroun v  Plzeňské ulici a  to v  rámci dalších 
úsporných opatření.  „Domluvili jsme se s  fir-
mou ENERGO KD z Králova Dvora, že namon-
tují čtyři kusy LED osvětlení na  Plzeňské ulici 
u  prodejny LIDL. Jde o  nový trend z  oblasti 
efektivního, ekologického a  úsporného šetření 
elektrické energie,“ řekl ředitel TS Beroun Jan 
Dušek. Zkušební provoz potrvá do  6. října, pak 
jej technické služby vyhodnotí.  
n Berounští školáci vytvořili videopohlednice 
svého města v  rámci projektu Video pro krá-
lovnu. Úkolem soutěžících bylo natočit v  ang-
ličtině krátkou video pohlednici, ve  které před-
staví místo, v  němž žijí. Odvahu našli žáci ZŠ 
na Wagnerově náměstí.
n V  květnu se bude natáčet přímo v  centru 
Berouna scéna druhé části nového původní-
ho seriálu s  pracovním názvem Elixír mládí. 
Šestnáctidílný seriál popisuje příběhy kli-
entů Domova pro seniory, ale i  zaměstnance. 
Účinkuje v  něm například Květa Fialová, Dana 
Kolářová, Oldřich Vlach či Radoslav Brzobohatý. 
n Jarní veletrh  ručního nářadí, ukázky strojů 
a  příslušenství s  možností vyzkoušení  se koná 
v areálu firmy VOK Beroun, v Berouně na Závodí 
a to v pátek 13. května od 9 do 16 hodin. K vidění 
zde budou například bourací a  vrtací kladiva, 
vrtačky, brusky,pily, aku nářadí, hoblíky, mícha-
dla, frézy, vysavače, tlakové myčky, sekačky, ben-
zín. pily, křovinořezy různých značek.
n Veřejná sbírka Český den proti rakovině se 
11. května uskuteční i  v  Berouně. V  rámci tak-
zvaného Květinového dne budou dobrovolníci 
nabízet kvítky měsíčku lékařského a tím získávat 
finanční prostředky na  nádorovou prevenci, 
zlepšení života onkologických pacientů a  onko-
logický výzkum.
n Zájem obyvatel o elektronické vyplnění sčí-
tacích formulářů na  berounském úřadě byl 
mizivý. Na  berounskou radnici přišel formu-
lář vyplnit jediný člověk. Mnohem větší zájem 
byl o  vyzvednutí papírových formulářů -  při-
šlo kolem šesti desítek lidí. Povinnost umožnit 
lidem elektronické vyplnění formulářů měly 
radnice ze zákona.
n  European Tae-Bo neboli ETB se cvičí 
i  v  Berouně. ETB je program, který nabí-
zí ženám i  mužům všech věkových kategorií 
a  mládeži od  14ti let komplexní pohybový pro-
gram. Je to bezpochyby nejintenzivnější cvi-
čení. Kombinací technik kopů, úderů dochází 
k  dokonalému zpevnění a  efektivního procvi-
čení celého svalstva těla.  Pravidelné lekce ETB 
můžete vyzkoušet a  navštěvovat  ve  Fitness 
Tyran v Berouně každé úterý  od 20:00 či čtvrtek 
od 19:00.  
n Tanečníci z centra R.A.K si přivezli prven-
ství z Mistrovství Čech Juniorů, které se konalo 
16. a  17. dubna v  Jablonci nad Nisou. Vyhráli 
tam s  choreografií Sen. Mistrovství České 
republiky se bude konat 21. a 22. 5. v Praze.
n Berounský podnikatel Jiří Lang byl Etickým 
fórem České republiky vyznamenán cenou 
Podnik Fair Play.

Kontrola na skútru
První měsíc v  terénu má za  sebou nový 

pracovník berounské radnice Jiří Fekete. 
Na skútru denně objíždí části města a kon-
troluje veřejný pořádek ve  městě i  kvalitu 
prací technických služeb. S nedostatky, pro-
blémy či návrhy se na něj můžete obrátit i vy. 
A to telefonicky na číslo 725 022 792 denně 
od 7 do 15 hodin.
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Ve městě přibudou kontejnery na elektrozařízení

n Palackého 2. 5.
n Kostelní 2. 5.  
n Česká 2. 5.  
n Biřická 3. 5. 
n Příkopy u MěÚ 3. 5. 
n Na Klášteře 3. 5. 
n Tyršova 
- záliv u Polygonisu 3. 5. 
- nové parkoviště 4. 5. 
- pravá strana horní část 4. 5. 
- levá strana horní část 5. 5. 
- u sokolovny 2. - 5. 5. 
- parkov. u panel. domů 19. - 20. 5.
n Na Náhonu: 
- pravá část + parkoviště 5. 5. 
- levá část + parkoviště 6. 5.
n Havlíčkova: 
- parkoviště OD Billa 11. - 12. 5. 

n U Sokolovny 12. 5. 
n U Stadionu 12. 5. 
n Tovární 
- parkoviště 12. - 13. 5. 
- ke školce 16. 5.
- pod školkou 17. 5. 
n Na Tržišti 12. - 13. 5. 
n Palouček 27. - 31. 5. 
n Branislavova 18. 5. 
n Nerudova 23. 5. 
n Okružní: 
- pod denním centrem 23. 5. 
n Karly Machové: - parkoviště 4. 5.
n Na Parkáně 
- parkoviště modrá zóna 5. 5. 
n Dukelská celá 17. 5. 
n Arnoltova 18. 5. 
n Šafaříková 18. 5. 

n Zahořanská 
- parkovací místa 16. 5. 
n Puchmajerova 16. 5. 
n Bezručova 
- horní část u panel. domů 18. 5. 
n Družstevní: 
- parkovací místa 16. 5. 
n Svatojánská 25. 5. 
n st. Hostímská: 
- u viaduktu 26. 5. 
n Vladislava Vančury 18. 5. 
n Jiřího Wolkera 19. 5. 
n kpt. Jaroše 20. 5. 
n Sokolovská 19. 5. 
n Ve Svahu 19. 5. 
n Švermova 20. 5. 
n Karla Čapka 
+ parkoviště u koupaliště 23. 5. 

n Mládeže 23. 5. 
n Jánošíkova: 
- horní nová část + parkoviště 3. 5. 
n Julia Fučíka 3. 5. 
n S. K. Neumana 3. 5. 
n Koštálkova: 
- horní parkoviště 4. - 6. 5. 
n cesty k poli 27. 5. 
n Lomená 17. 5. 
n Krátká 17. 5. 
n Pod Vodojemem 23. 5. 
n Drašarova: 
- nad obchodem COOP 24. 5. 
n V Hlinkách 24. 5. 
n Na Hrázi 17. 5. 
n Zborovskéko nábřeží 18. 5. 
n Slavašovská 23. 5. 
n Školní náměstí 23. 5. 

Blokové čištění berounských ulic v květnu

Se starými drobnými elektrospotřebiči 
a  zařízeními jako jsou například kalkulačky či 
telefony už nebude nutné jezdit na sběrný dvůr. 
Beroun se totiž přidá k  městům, kde budou 
rozmístěny stacionární kontejnery na sběr drob-
ných elektrozařízení.

V  rámci rozšiřování sběrné sítě sběru ode-
braných elektrozařízení bude po městě do prázd-
nin rozmístěno deset červených kontejnerů, které 
obyvatelům usnadní odevzdávání vysloužilých 
spotřebičů blíže místu jejich bydliště. Kontejnery 
rozmisťuje ve spolupráci s městským úřadem ne-
zisková společnost Asekol, zabývající se zpětným 
odběrem elektrozařízení. Právě ta kontejnery 
městu zdarma dodá a také na své náklady zajistí je-
jich vývoz zpravidla jednou měsíčně. Kontejnery 
mají mechanickou zábranu vstupu  a  jsou uza-
mykatelné. Jsou vysoké 178 centimetrů a  široké 
120 centimetrů. Do  stacionárních kontejnerů 
patří drobná elektrozařízení z  domácnosti, 
jako jsou například kalkulačky, rádia, drobné 
počítačové vybavení, discmany, telefony a  další. 
Obsahují také samostatný box na baterie a aku-

mulátory. Naopak do  nich nemohou lidé házet 
větší spotřebiče, jako jsou televize nebo pračky. 
Ty mohou dát lidé do  sběrného dvora v  areálu 
Technických služeb Beroun. Nepatří do nich ani 
zářivky. Staré elektrospotřebiče nepatří do  ko-

munálního odpadu. Rozhodně by je proto lidé 
neměli vyhazovat do  kontejnerů na  komunální 
odpad.

A kde se v Berouně budou červené kontejnery 
nacházet? Ve všech případech půjde o již stávající 
kontejnerová stání a to v ulicích Košťálkova, Třída 
Míru u  parkoviště Penny, Wagnerovo náměstí, 
Na  Náhonu, Na  Hrázi, Pražská - Na  Vlašťovce, 
Hostímská u  dálničního mostu, Jarov - náves. 
Poslední dva kontejnery budou moci využít oby-
vatelé v  Hostími a  na  Zdejcině. Ještě do  prázd-
nin by měly v  Berouně přibýt také kontejnery 
na  bioodpad. Hnědé nádoby budou rozmístěny 
ve všech ucelených oblastech se zástavbou rodin-
ných i  bytových domů (Hlinky, Parkán, Litava, 
Velké sídliště, Palouček, Jarov, Zavadilka, Závodí, 
Centrum, Zdejcina, Palouček I. i II., Malé sídliště) 
i  v rekreačních oblastech.

Schodiště i podchod opraven
Ve špatném stavu bylo schodiště, které vede 

z hlavního mostu přes Berounku k autobusové-
mu nádraží. Technické služby Beroun proto 
v  dubnu provedly jeho celkovou opravu. Vy-
rovnaly schodišťové stupně, zpevnily opěrnou 
zeď a vybudovaly nový sjezd pro kočárky.

Opraven byl i podchod na Závodí, na je-
hož špatný stav si stěžovali někteří obyvatelé 
Berouna. Pracovníci opravili schodišťové 
stupně, vybudovali nové nájezdy pro kočárky 
z obou stran podchodu. Současně odstranili 
část omítky, která opadávala. Položeny zde 
byly také nové mříže na kanály.

Blokové čištění ulic v Berouně výrazně ztěžují řidiči, kteří nerespektují dopravní značky. Informoval 
o tom ředitel TS Beroun Jan Dušek. Jako příklad uvedl nedávné blokové čištění v Tovární ulici (viz foto). 
„Aut odjelo skutečně jen minimum a navíc někdo přesadil značku z pravé strany na  levou, takže když 
někdo jel ze spodní části do ulice, tak značku ani neviděl,“ stěžuje si Dušek. Tento nešvar je podle něj 
čím dál častější. „Nerespektování značek znemožňuje provést blokové čištění,“ dodal. Vyzývá tak všechny 
občany a řidiče, aby značky respektovali a v době čištění parkovací místa uvolnili. 

Neohleduplní řidiči ztěžují čištění ulic
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z usnesení rady a zastupitelstva města5/2011
Z usnesení Rady města 

Beroun

n 1. Rada města souhlasí s  uzavřením  dodatku 
ke smlouvě o nájmu pozemků s Mysliveckým sdru-
žením Diana Beroun se stávající cenou 2. Rada města 
souhlasí s uzavřením  dodatku k dohodě o přistoupení 
do Honebního společenstva Drábov a zároveň souhla-
sí  s navýšením nájemní ceny.
n Rada města souhlasí s  uzavřením smlouvy o  vý-
půjčce nebytových prostor ze dne 6. 2. 2002 mezi 
městem Beroun a ČR - Krajským ředitelstvím policie 
Středočeského kraje v předloženém znění.
n Rada města souhlasí se zveřejněním záměru měs-
ta projednávat pronájem pozemku p.č. 38 o výměře 
1400 m2 - vodní plocha v k.ú. Jarov u Berouna. 
n Rada města souhlasí se zveřejněním záměru města 
projednávat prodej pozemku p.č. 1543/46 o výměře 
250 m2 (orná půda) v k.ú. Beroun.
n Rada města souhlasí se zveřejněním záměru měs-
ta projednávat výpůjčku na pozemek p.č. 429 - orná 
půda o výměře 5654 m2 v k.ú. Beroun.
n Rada města souhlasí s uzavřením Plánovací smlou-
vy s p. Miroslavem Peprným a pí Stanislavou Peprnou 
dle předloženého návrhu. 
n Rada města po projednání a na základě zamítavého 
stanoviska dotčených odborů nesouhlasí s udělením 
souhlasu s připojením 5 stavebních pozemků ( jedná 
seo části pozemků p.č. 450/17, p.č.450/13, p.č. 452/4 
a p.č. 452/7) na vodovodní řad vše v k.ú. Zdejcina.
n Rada města souhlasí s rozdělením zlepšeného hos-
podářského výsledku právních subjektů - příspěvko-
vých organizací ZŠ vztahů a MŠ města Berouna za rok 
2010 do fondů dle předloženého návrhu a v souladu se 
zákonem č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, v  platném znění. Rada města 
souhlasí s převodem 150 tis. Kč z rezervního fondu 
do investičníhofondu u Mateřské školy Beroun, Vrch-
lického 63.
n Rada města souhlasí s poskytnutím finančního pří-
spěvku 5 000 Kč na zajištění 34. ročníku Vodáckého 
maratonu občanskému sdružení VODMAR o.s Rada 
města souhlasí s poskytnutím propagačních materi-
álů města Beroun a s bezplatným vylepením plakátů 
na městských výlepových plochách.
n Rada města bere na vědomí stížnosti pí Jitky Lu-
kešové a  p.Vlastimila Lukeše na  ředitele 2. základní 
školy a mateřsk školy v Berouně a po jejich prošetření 
je hodnotí jako nedůvodné.
n Rada města bere na vědomí zprávu o použití dotací 
na kulturní aktivity v roce 2010 poskytnutých z roz-
počtu města Beroun a ukládá odboru školství, kultury 
a vnějších vztahů připravit tuto informaci pro zasedá-
ní Zastupitelstva města Beroun. 
n Rada města bere na vědomí informaci o konání 1. 
koncertu hudebního festivalu Talichův Beroun 2011 
v pražském Rudolfinu.
n Rada města souhlasí s přidělením veřejné zakázky 
malého rozsahu  na projektovou dokumentaci k žá-
dosti o  stavební povolení v  podrobnosti projektové 
dokumentace pro provádění stavby na akci Živé ná-
draží Beroun - dopravní terminál firmě NOVÁK & 
PARTNER s.r.o. Rada města souhlasí s  uzavřením 
smlouvy na  zpracování projektové dokumentace 

ze dne 4. 4. 2011

k žádosti o  stavební povolení v podrobnosti projek-
tové dokumentace pro provádění stavby na akci Živé 
nádraží Beroun - dopravní terminál firmě NOVÁK & 
PARTNER.
n Rada města souhlasí s uzavřením smlouvy o dílo 
s  firmou Hydrogeologická společnost, s.r.o, jejímž 
předmětem je sledování jakosti vod v okolí rekultivo-
vané skládky Beroun - Zdejcina,v předloženém znění.
n Rada města souhlasí s předloženým návrhem - roz-
šířením stávajících parkovacích ploch na tzv. modrou 
zónu I., včetně zřízení neplaceného vyhrazeného par-
koviště v Kostelní ulici, Beroun, placeného parkoviště 
vedle budovy Finančního úřadu Beroun s  účinností 
od 1. 7. 2011 a modrou zónu II. s účinností od 1. 1. 
2012, v radou města upraveném znění.
n Rada města souhlasí s uzavřením smlouvy o opera-
tivním leasingu s firmou LeasePlan Česká republika, 
s.r.o dle předloženého návrhu. 
n Rada města po projednání bere na vědomí zápis ze 
zasedání komise dopravy dne 2. 3. 2011.
n Rada města po projednání bere na vědomí zápis ze 
zasedání komise životního prostředí dne 16. 3. 2011.
n Rada města schvaluje program zasedání Zastupitel-
stva města Beroun, které se bude konat v úterý dne 19. 
dubna od 16,30 hodin.

n Rada města Beroun po projednání bere na vědomí 
dopis společnosti ROKEMONT.
n Rada města Beroun vydává Nařízení města Beroun 
č. 4/2011, kterým se vydává tržní živnostenský řád, 
v předloženém znění.
n Rada města Beroun souhlasí s uzavřením dodatků 
k jednotlivým nájemním smlouvám z důvodu prove-
dené digitalizace  v katastrálním území Beroun.
n Rada města Beroun bere na  vědomí informaci 
o  postupu soudního řízení ve  věci žaloby na  vykli-
zení části nemovitosti čp. 337 v  Berouně, Plzeňská 
ulice. Souhlasí s  postupem v  souladu s  usnesením 
č. 14/2010 ze dne 11. 1. 2010 a s podáním výpovědi 
z nájmu bytu č. 13 z důvodu neplacení nájemného. 
Souhlasí se zpětvzetím žaloby na vyklizení části ne-
movitosti ze dne 27. 10. 2010 a v případě nepředání 
bytu č. 13 v nemovitosti po ukončení výpovědní lhůty 
podat žalobu na vyklizení bytu.
n Rada města Beroun bere na  vědomí upřesnění 
žádosti o prominutí nájemného za užívané prostory 
v Komunitním centru v roce 2010 na částku ve výši 
166.304 Kč Oblastnímu spolku Českého  červeného 
kříže.
n Rada města Beroun souhlasí se změnou rozdělení 
zlepšeného hospodářského výsledku Jungmannovy 
základní školy Beroun za rok 2010 do fondů dle návr-
hu v souladu se zákonem č.250/2000 Sb., o rozpočto-
vých pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. 
Rada města Beroun souhlasí s tím, aby finanční pro-
středky získané jako úplata za předškolní vzdělávání 
u  MŠ zřízených vztahů městem Beroun mohly být 
použity na  platy pedagogických i  nepedagogických 
pracovníků dle rozhodnutí  ředitelky příslušné MŠ.
n Rada města Beroun souhlasí s uhrazením  části ná-
kladů klubu AIKIDO Beroun spojených se společným 
cvičením klubů AIKIDO Beroun a  AIKIDO Brzeg  
ve dnech 6. - 8. 5. 2011   v maximální výši 5 000 Kč.
n Rada města Beroun souhlasí s poskytnutím dota-
ce 3.000 Kč Velorex klubu Beroun na úhradu nákladů 

ze dne 18. 4. 2011

spojených s pořádáním VIII.srazu příznivců historic-
kých tříkolových vozidel Velorex ve dnech 24. - 26. 6. 
2011.
n Rada města Beroun souhlasí s uzavřením dohody 
o  vypořádání práv a  závazků ze smluvního vztahu 
podle smlouvy o dílo ze dne 2. 3. 2010 ve znění do-
datků a ve znění smlouvy o dílo ze dne 3. 5. 2010 mezi 
městem Beroun a firmou Tost.cz, s.r.o.
n Rada města Beroun bere na vědomí zprávu o po-
užití dotace z  rozpočtu města na  sportovní činnost 
v  roce 2010 a  ukládá finančnímu odboru předložit 
zasedání ZM tuto informaci zastupitelstvu města. 
n Rada města Beroun po projednání bere na vědomí 
zápis z jednání komise výstavby dne 23. 3. 2011.
n Rada města Beroun bere na  vědomí informaci 
o  současném stavu přípravných prací směřujících 
k  realizaci záměru města Beroun a  Povodí Vltavy, 
s.p. na výstavbu Protipovodňové ochrany města Be-
roun včetně doplnění návrhu o řešení nových objektů 
na kanalizaci, určených k čerpání odpadních vod z ka-
nalizací a průsaků, které nebyly zahrnuty v dokumen-
taci k územnímu řízení a doporučuje zastupitelstvu 
města přijmout obdobné usnesení.

Z usnesení Zastupitelstva 
města Beroun

Zastupitelstvo města Beroun: 
I. konstatuje, že:
1) Volební strany pro volby do  Zastupitelstva měs-
ta Beroun konané v říjnu 2010 - TOP 09 a Nezávislí 
Berouňáci s  podporou Starostů vypověděly koaliční 
dohodu, kterou uzavřely dne 22.10.2010 společně 
s ODS, což výrazně oslabilo důvěru v dosavadní slože-
ní dalších orgánů města, zejména rady města.
2) O personálních návrzích uvedených v bodě II. a III. 
tohoto usnesení, se podle  ustanovení článku 6 odst. 
6 jednacího řádu zastupitelstva a ustanovení bodu 1.2  
volebního řádu zastupitelstva bude hlasovat veřejně 
(aklamací).   
II. Souhlasí s návrhem na projednání odvolání z funk-
cí ve vedení města na dnešním zastupitelstvu města 
s tím, že o návrhu se bude hlasovat společně. 
III. V případě schválení odvolání z funkcí dle bodu II. 
tohoto usnesení souhlasí s provedením voleb do funk-
cí ve vedení města na dnešním zastupitelstvu města 
takto: volba starosty města, tří místostarostů, z  toho 
jednoho dlouhodobě uvolněného pro výkon funkce, 
a tří členů rady města s tím, že podle ustanovení bodu 
5.1 volebního řádu zastupitelstva se o  předložených 
návrzích bude hlasovat jednotlivě podle funkcí.
n Zastupitelstvo města Beroun odvolává z funkce do-
savadního starosty města Ing. Tomáše Havla, z funkce 
dosavadního místostarosty města Ing. Šárku Endrlovou 
a z funkce dosavadních členů rady města  Patrika Bro-
dana BBA, Ing. Viktora Burkerta, MUDr. Jiřího Holuba, 
RNDr. Soňu Chalupovou a Mgr. Stanislava Lidinského.
n Zastupitelstvo města Beroun volí
1. starostu města Beroun Ing. Šárku Endrlovou
2. místostarostu města Františka Ečera, dlouhodobě 
uvolněného pro výkon funkce místostarostu města 
Patrika Brodana BBA, dlouhodobě neuvolněného pro 
výkon funkce místostarostu města Mgr.  Ivana Kůse, 
dlouhodobě neuvolněného pro výkon funkce

ze dne 19. 4. 2011
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3. další členy rady města MUDr.  Jiřího Holuba, 
Mgr.  Stanislava Lidinského, MUDr.  Dagmar Pěnič-
kovou.
n Zastupitelstvo města Beroun souhlasí s  bezúplat-
ným převodem pozemků  p.č. 1182/39 o výměře 238 
m2 - ostatní komunikace, p.č. 1182/42 o výměře 404 
m2 - ostatní komunikace, p.č. 2261/24 o výměře 148 
m2 - ostatní komunikace a p.č. 2261/25 o výměře 230 
m2 - ostatní komunikace, vše v k.ú. Beroun z vlastnic-
tví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majet-
kových do vlastnictví města Beroun. 
n Zastupitelstvo města Beroun souhlasí s využitím 
prostor v  Komunitním centru Beroun na  mateř-
skou školu a se stavebními úpravami v objektu Ko-
munitního centra Beroun a Domově penzionu pro 
důchodce.
n Zastupitelstvo města Beroun souhlasí se zařazením 
nové položky do rozpočtu města na rok 2011 - běžné 
výdaje - skupina 3 - Služby - Stavební úpravy v Komu-
nitním centru ve výši 119 tis. Kč.
n Zastupitelstvo města Beroun souhlasí se zařazením 
nové položky do rozpočtu města na rok 2011 – běžné 
výdaje - skupina 3 - Služby - Stavební úpravy včetně 
projektové dokumentace v KC na MŠ ve výši 1 812 tis. 
Kč s tím, že tato položka bude upravena dle skuteč-
ných nákladů dle výběrového řízení.
n Zastupitelstvo města Beroun souhlasí se zařaze-
ním nové položky do rozpočtu města na rok 2011 - 
běžné výdaje - skupina 4 - Sociální služby - Stavební 
úpravy v Domově penzionu pro důchodce ve výši 69 
tis. Kč.
n Zastupitelstvo města Beroun souhlasí se změnou 
názvu části ulic Biřická a Dolnohradební a se vznikem 
názvu Náměstí Joachima Barranda podle předložené-
ho návrhu. 
n Zastupitelstvo města Beroun bere na vědomí infor-
maci o současném stavu přípravných prací směřují-

cích k realizaci záměru města Beroun a Povodí Vltavy, 
s.p. na výstavbu Protipovodňové ochrany města Be-
roun včetně doplnění návrhu o řešení nových objektů 
na kanalizaci, určených k čerpání odpadních vod z ka-
nalizací a průsaků, které nebyly zahrnuty v dokumen-
taci k územnímu řízení. 
n Zastupitelstvo města Beroun bere na  vědomí 
informaci, že město Beroun, zastoupené odborem 
územního plánování a  regionálního rozvoje, bude 
v územním řízení na stavbu Výroba suchých omít-
kových a maltových směsí MAXIT Beroun postupo-
vat takto: V rámci územního řízení (před vydáním 
územního rozhodnutí) bude podepsána plánovací 
smlouva mezi investorem a  městem Beroun. Sou-
částí plánovací smlouvy bude: 1. závazek investora 
pořídit projektovou dokumentaci k ÚR na jižní prů-
tah městem v úseku od areálu investora na hranici 
s k.ú. Králův Dvůr k nájezdu na stávající komunikace 
u  sjezdu Beroun - Centrum včetně nové kruhové 
křižovatky, 2. požadavek vynaložit maximální úsilí 
pro získání souhlasů se stavbou komunikace v rámci 

územního řízení od  všech majitelů stavbou komu-
nikace dotčených pozemků (ke  stavebnímu řízení 
je poté nutný smluvní vztah), 3. závazek investora 
vybudovat v konečném povrchu ½ této komunikace 
s  provizorním připojením na  stávající komunikaci 
Koněpruská, lávku přes řeku Litavku, 4. finanční 
závazek - smluvní pokuta ve výši celkových nákladů 
na ½ komunikace a na provizorní připojení s lávkou 
přes Litavku, 5. závazný termín dokončení komu-
nikace (uvedené v  bodě 2): 10/2014, do  této doby 
nebude žádná nákladní doprava vedena po  katast-
rálním území města Beroun (bude závazně uvedeno 
ve smlouvách s dopravci), 6. dořešení majetkových 
vztahů k  nově vybudované komunikaci (pozemky 
pod komunikací budou bezplatně převedeny městu 
Beroun a  bude definované zařazení, typ a  způsob 
užívání komunikace). 
n Zastupitelstvo města Beroun bere na vědomí infor-
maci o záměru firmy Lokeren, umístit na katastrálním 
území města Beroun v průmyslové zóně u řeky Litav-
ky Středisko bezpečné jízdy Beroun. 

Chycení zloději se tkaničkou pokoušeli otevřít auto
n Berounským strážníkům se 
podařilo 16. dubna po poled-
ni zadržet třiadvacetiletou 
dívku, která sprejem po-
malovala vchodové dveře 
a  omítku jednoho z  domů 
v  Košťálkově ulici. Pachat-

elku, která musela nápisy odstranit, si převzala 
od strážníků Policie ČR.
n Přímo při činu se berounským strážníkům 
podařilo zadržet dvojici pachatelů, která se 
pokoušela ukrást osobní auto. Na  podezřelou 
dvojici strážníci narazili při kontrole v pondělí 
11. dubna časně ráno. Když po  druhé hodině 
ranní projížděli ulicí Na  Dražkách, všimli si 
strážníci dvojice mužů u  zaparkované Škody 
Felicia. Jeden z  pachatelů se auto pokoušel 
otevřít pomocí tkaničky. Hlídka muže na místě 
zadržela a přivolala státní policii. 
n Dvakrát během druhého dubnového víken-
du řešili berounští strážníci stížnosti na rušení 
nočního klidu. Nejprve v pátek 8. dubna kolem 
desáté večer si jeden občan stěžoval na  hluk 
před Basketclubem. Na  místo přijela hlídka, 
která před klubem narazila na  větší skupinu 

lidí. Strážníci se spojili s  provozovatelem 
klubu, který  přislíbil, že se před klubem už 
nebude nikdo zdržovat. Návštěvníci se posléze 
odebrali dovnitř. V  sobotu před půlnocí řešili 
strážníci obdobný problém před HD klubem 
v ulici Mládeže. 
n Na mrtvého kance za železničním přejezdem 
proti Eternitce upozornili strážníky obyvatelé 
v sobotu 9. dubna. Hlídka ihned přijela na mís-
to a ostatky zvířete naložila a odvezla do kafil-
erního boxu v ulici Na Dražkách.
n Hned tři peněženky odevzdali od 8. do 10. 
dubna nálezci na oddělení Městské policie Be-
roun. Ve všech případech byly v peněženkách 
i doklady, například občanský průkaz, řidičský 
průkaz a kreditní karty. 
n Na  nezabezpečenou šachtu upozornil po-
čátkem dubna berounské strážníky jeden 
z obyvatel žijících v blízkosti finančního úřadu. 
Mezi budovou Policie ČR a dálnicí, kam není 
povolený vstup, někdo ukradl poklop ze šachty. 
„Protože šachta byla asi čtyři metry hluboká 
a  hrozilo, že by do  ní mohlo třeba nějaké 
zvíře spadnout, vyčkali strážníci na  místě až 
do  příjezdu pracovníka Technických služeb 

Beroun,“ uvedl velitel berounských strážníků 
Pavel Novák.  
n Při rekonstrukci přemostění na pravé straně 
koryta řeky Berounky našli v  úterý 29. března 
stavební dělníci nevybuchlou munici. Policie ČR 
požádala o  asistenci i  městské strážníky, kteří 
na místo po půl desáté ráno dopoledne dorazili. 
Jednalo se o přibližně třicet kusů střeliva různé 
ráže do  krátkých a  dlouhých kulových zbraní. 
Pyrotechnik si munici převzal k likvidaci.
n Dodržování nočního klidu kontrolovali 
v sobotu 26. března městští strážníci. Na hla-
sitou hudbu linoucí se z disco clubu U  Jelena 
si stěžoval jeden obyvatel kolem 3. hodiny 
ranní. Strážníci na  místě kontaktovali osobu 
odpovědnou za  konání Leiser párty. Provo-
zovatelka ihned hudbu ztišila. Byla poučena 
o přestupku, věc bude řešena na správním od-
boru. V  noci ze soboty na  neděli se strážníci 
zaměřili na kontrolu heren a nočních podniků. 
Od  osmé do  třetí hodiny ranní postupně 
navštívili a zkontrolovali osm podniků, některé 
během noci i  dvakrát. Jednalo se například 
o herny Golden, Ludus či kluby Karosa, Garage 
a U Jelena.

Do konce května je třeba uhradit poplatky za psy a odpad
Už jen necelý měsíc mají obyvatelé Berouna na uhrazení poplatků za psy a svoz komunálního 

odpadu. Nově se platí nikoliv 490, ale 500 korun! Poplatky mohou obyvatelé hradit bezhotovostní plat-
bou, složenkou a nebo přímo v pokladně, v přízemí radnice na Husově náměstí. Tam mohou případně 
i ti, kdo nesprávně zaplatili jen 490 korun, uhradit chybějící částku.

Pro bezhotovostní platbu musí lidé uvést variabilní symbol. Každý občan má jiný, je proto nutné 
za více členů domácnosti platit poplatky zvlášť. Variabilní symbol se nemění, je stejný jako loni. Zjistit 
ho lidé mohou na telefonních číslech: 311 654 163, 311 654 169 a 311 654 170.  

Komunální odpad: číslo účtu 51-4855720247/0100. Platí se 500 Kč za osobu a rok.
Poplatek za psy: číslo účtu 19-326131/0100. V bytovce za 1. psa zaplatíte 1000 Kč, každý další 

pes stojí 1500 Kč. V rodinném domě za 1. psa zaplatíte 400 Kč, u dalších psů se částka nenavyšuje. 
Lidé, kteří mají jako jediný zdroj příjmu důchod, platí v bytovce za 1. psa 200 Kč, každý další pes 

stojí 300 Kč, v rodinném domě platí 100 Kč za psa.
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Naplno se rozjela ambulantní chirurgie 
v Nemocnici Beroun. S příchodem dvou nových 
mladých chirurgů poskytuje nemocnice v nových 
prostorech každodenní chirurgickou péči s pře-
sahem ordinačních hodin až do večera.

MUDr.  Petr Zeithaml a  MUDr.  Václav Šmíd 
přišli z  Plzně a  k  Novému roku společně nas-
toupili do  Nemocnice Beroun. Spolu s  nimi se 

rozšířily i  ordinační hodiny. Nyní je chirurgická 
ambulance v  berounské nemocnici dostupná 
od pondělí do čtvrtka v době od 7:00 do 19:00 ho-
din, v pátek, sobotu a neděli pak od 7:00 do 15:30 
hodin. „Chceme pokrýt základní chirurgická 
onemocnění, mezi která patří například lehké 
úrazy, ambulantní chirurgická ošetření a  rovněž 
i  menší chirurgické zákroky včetně odstranění 
mateřských znamének. K nám se mohou pacienti 
objednat také o víkendu, což může celé řadě pracu-
jících ulehčit situaci,“ uvedl Petr Zeithaml, který 
v  ambulanci aktuálně ošetří 50 až 60 pacientů 
za den. Specializuje se zejména na laparoskopické 
operace břišních kýl, žlučníku a  slepého střeva 
a obecně na břišní chirurgii jako takovou. „Chtěli 
bychom postupně rozšířit celý laparoskopický 
program na další výkony. Možnost operovat v Ne-
mocnici Hořovice a následně pacienty ambulantně 
sledovat v Nemocnici Beroun nám dává obrovský 
prostor pro rozvoj a  znamená výrazný komfort 
pro pacienty,“ dodává.

Jak funguje chirurgie na Berounsku?

Nadační fond někdejšího starosty Be-
rouna a  současného ministra kultury Jiřího 
Bessera finančně podpořil revitalizaci parku 
v areálu berounské nemocnice. 

Na  ojedinělý projekt rehabilitační a  vý-
cvikové stezky, která bude sloužit k rehabilitaci 
pacientům po  operacích pohybového aparátu, 
poskytl fond 120 tisíc korun.  Podle mluvčí 

nemocnice Vlasty Dolejšové jde o  součást 
milionových investic do  celkových úprav 
zdejšího parku, který byl řadu let stranou zájmu 
předchozích provozovatelů nemocnice a zpust-
nul. „Rádi bychom terénní úpravy dokončili ještě 
letos a  příští rok začneme se sázením stromů 
a  budováním chodníků a  cvičných překážek,“ 
dodává Dolejšová. 

Peníze na revitalizaci parku
Hoďte nám záchranný kruh, 
vyzývá berounské Klubíčko  

Berounské občanské sdružení Klubíčko odstar-
tovalo novou kampaň na  pomoc Klubíčku pod 
názvem Záchranný kruh. „Dopad ekonomické 
krize pocítili snad všichni. Domácnosti, firmy, pod-
nikatelé. Bohužel, se její dopad nevyhnul ani naší 
organizaci. V  posledních dvou letech jsme byli 
nuceni výrazně snížit počet zaměstnanců a ušetřit 

tak náklady. Museli 
jsme také zvýšit 
ceny za poskytování 
služeb. Nyní už 
opravdu nemáme 
kam sahat. Proto 
jsme vymysleli tuto 
kampaň. Pokud 
nám firmy, orga-
nizace a lidé nehodí 
záchranný kruh 
v  podobně jakých-
koliv finančních 
darů, budeme mu-

set letos Klubíčko, které dnes pomáhá 73 rodinám 
s  postiženými dětmi i  dospělými, po  14 letech 
zavřít,“ uvedla Alena Pecková, ředitelka Klubíčka. 
Pokud chcete pomoci, můžete se stát soukromým 
dárcem. Klubíčko bude vděčné za jakoukoliv částku 
nad 30 Kč měsíčně. Darovanou částku přesahující 
1000 Kč za  kalendářní rok můžete uplatnit jako 
položku snižující základ daně v  Přiznání k  dani 
z příjmu fyzických osob. „Do příbuzenského svazku 
moc rádi přijmeme i firmy, společnosti a jiné sub-
jekty. Věříme, že se nám podaří sehnat potřebné 
peníze a budeme tak moci v naší činnosti i nadále 
pokračovat,“ dodala Pecková. Bližší informace: 
www.klubicko.org 

n Pro cyklisty byla otevřena nová provozovna ze 
sítě specializovaných cyklistických prodejen Cyk-
lo Point a to v ulici Na Klášteře hned u kruhového 
objezdu. Otevřeno má denně od  10:00 do  18:00 

a  v  sobotu od  9:00 do  12:00. Odpovědným ve-
doucím je Petr Šírer.
n Po rekonstrukci byla opět v dolní části Husova 
náměstí otevřena pizzerie. Nyní nese nově jméno 
Pizzerie a  restaurace CARINO, což v  překladu 
znamená přívětivý. Nový majitel interiér restau-
race zcela přeměnil a  učinil ji zcela nekuřáckou. 
Kromě pizzy si zde můžete objednat i  grilovaná 
masa, steaky či jiné italské speciality. V  týdnu 
nabízí denní menu od  85 Kč. Otevřeno je denně 
od  10 do  22 hodin. Rezervace je možné učinit 
na telefonu 602 259 933.
n Na náměstí Marie Poštové byla v polovině dubna 
otevřena nová prodejna České kuře, která nabízí 
kuřecí maso. Nabízí i krůtí dělené maso, mražené 
zboží a zvěřinu. Otevřeno má od pondělí do pátku 
od 8:30 do 18:00 a v sobotu od 9:30 do 12:00.

n V květnu se také do větších prostor přestěhuje 
second-hand Beruška. Z  ulice Na  Klášteře se 
přemístí o několik metrů dál, do bývalé prodejny 
svítidel Zapros v Havlíčkově ulici.

V Berouně přibyla prodejna cyklo i nekuřácká pizzerie


